
Parfums, Cosmétiques,
Phytothérapie, Lithothérapie,
Bougies, Maquillage, CBD...

Le bien-etre 

c'est possible !
au quotidien
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Comment est née
la société M.Distribution ?

C’est pourquoi, nous portons toute notre attention sur 
la sélection de nos fournisseurs, et fabricants afin de 
vous proposer, de préférence, des produits fabriqués 
en France, par des entreprises artisanales idéalement 
qui respectent les normes « bio », naturelles et non 
testés sur les animaux. Nous développons également 
des gammes vegan, sans paraben et sans gluten. 

Ce projet n’aurait certainement pas vu le jour sans 
le soutien de mon mari, mes enfants, mes amis, mes 
conseillers qui me suivent depuis des années… Je ne 
les remercierai jamais assez… Ils se reconnaitront… 
Merci à vous tous pour votre soutien. Il faut savoir 
donner pour recevoir… Votre réussite est notre réussite. 

Manuela

Mon expérience chez Tupperware puis Pierre Lang 
(les bijoux), ensuite H2o (les produits d’entretien) et 
pour finir les parfums… m’a permis d’acquérir des 
connaissances dans des produits variés dédiés aux 
senteurs, au bien-être et à la cosmétique. La passion 
de ce métier, les rencontres formidables que j’ai pu 
faire m’ont poussée à créer ma propre entreprise.

M.Distribution vous proposera une large gamme 
de produits, couvrant le domaine de la beauté 
(parfums, maquillage), du bien-être (cosmétique, 
nutrition, phytothérapie), du bien être d’intérieur (huile 
essentielle, bougie, parfum d’ambiance),… 

Les valeurs de M.Distribution sont la convivialité, le 
respect, la tolérance, l’entraide, l’ouverture d’esprit et 
la bienveillance, mais aussi de s’investir et contribuer 
à l’économie locale, nationale et lutter activement 
contre la délocalisation tout en respectant 
l’environnement.

J’ai intégré le monde de la vente à domicile par pur hasard… 
Au début je n’étais pas très à l’aise, puis je me suis découverte 
avec ce métier. Il est devenu évident que ce mode de vente était 
fait pour moi. Convivialité, bonne humeur, professionnalisme, 
conseils personnalisés sont les valeurs qui me correspondent pour 
m’épanouir professionnellement.



4

professionnel
Maquillage



M.D MAKEUP PRO

C'est du maquillage naturel, professionnel et 
rechargeable Made In France. Pour une mise 
en beauté qui prend soin de votre peau et de 
la nature, M.D MAKEUP PRO a créé pour vous 
des cosmétiques 100% d’origine naturelle, 
professionnel et garantie origine France. Texture, 
tenue, couleur et confort, le maquillage M.D 
MAKEUP PRO est plus performant et sensoriel 
que le maquillage conventionnel, tout en 
respectant l’environnement et votre santé.
De plus les packagings sont rechargeables, pour 
des produits plus écologiques et économiques.

MATIÈRES PREMIÈRES DE QUALITÉ

Nous utilisons les meilleures matières premières 
et particulièrement des pigments de très haute 
qualité, fortement dosée +30%. Nos ingrédients 
sont les plus naturels possibles.

Nos produits répondent bien évidemment 
à toutes les normes légales. Les tests 
toxicologiques ne sont pas effectués sur des 
animaux. Les produits sont sans paraben. 
Aucune de nos matières ne sont issues de 
pays exploitant des enfants. Rappelons que 
la législation française est la plus rigoureuse 
au monde. Elle garantit par conséquent une 
grande sécurité aux utilisateurs des produits qui 
s’y conforment, c’est le cas de tous nos produits. 
Le principe de précaution est toujours respecté 
conformément à la Loi française, très stricte sur 
ce sujet, contrairement à d’autres pays.

MAQUILLAGE RECHARGEABle

Nous avons choisi des produits 
rechargeables. C’est à la fois: 
Ecologique : En créant un 
système de recharge nous 
choisissons d’agir en faveur de 
l’environnement. Grâce à ces 
packagings nous produisons 
moins de déchets, nous 
utilisons moins d'emballage 
et nous consommons moins 
d’énergie.

Economique : Le packaging a 
un impact direct sur le prix du 
produit. En vous proposant de 
recharger vos produits, nous 
vous offrons la possibilité de 
vous faire plaisir à prix tout 
doux. 

Ludique : Nos packagings 
rechargeables vous permettent 
d’alterner facilement toutes les 
couleurs qui correspondent à 
vos envies du moment. Il suffit 
d’avoir plusieurs recharges 
pour donner libre cours à votre 
créativité. 

L'équipe M.Distribution est à 
votre service
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Tous les produits de Teint M.D MAKEUP PRO 
répondent aux besoins de tous les types 
de peau, toutes les carnations ou tous les 
résultats souhaités. 

Adoptez la routine qui vous convient pour 
un teint parfait.

La base d'un maquillage réussi?

Le teint bien sûr ! Préparer, 
Camoufler, Unifier, Matifier, 
Sculpter, Illuminer, Fixer. 
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BASE À PAUPIÈRES
CREAMY MAT MAKEUP PRO

Tube.
Réf : MDEC 9100
Cont. ml : 5 ml

MINI BASE MAQUILLAGE
MAKEUP PRO

Mini Gloss
Réf : MDEC 1030 MG
Cont. ml : 3,5 ml

Base Makeup

BASE MAQUILLAGE
MAKEUP PRO

La BASE M.D MAKEUP PRO 
est une base UNIVERSELLE 
car elle convient à tous les 
types de peaux : sèches, 
grasses ou normales et 
à toutes les couleurs de 
peaux : de la blanche 
nordique à la black intense.

Réf : MDEC 1030
Cont. ml : 60 ml

Réf : MDEC 1030 ROSE

23,00 €

32,00 €

12,00 €
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BASE MAQUILLAGE
STROBE PRO

La "BASE STROBE" M.D Makeup pro est une base de teint 
hydratante qui illumine la peau et redonne de la vie à 
une peau terne. Bien qu’il soit libre à vous de porter la 
teinte de votre choix, nous constatons que différentes 
couleurs de la "BASE STROBE" M.D Makeup pro peuvent 
être particulièrement efficaces pour différentes teintes de 
peau. 

•	 DORÉE 60ml Réf : MD06 : parfaite pour les peaux 
claires qui ont besoin d’un coup d’éclat. 

•	 BLANCHE 60ml Réf: MD07 : pour les tons de peau 
moyens à foncés.La "BASE STROBE" peut être utilisée 
de plusieurs façons, ce qui en fait l’un des produits les 
plus polyvalents de votre trousse à maquillage ! 

Réf : MD06 (Dorée)
Réf : MD07 (Blanche)
Cont. ml : 60 ml

Base Makeup

Comme base :
Appliquez directement sur votre peau 
avec les doigts ou l'éponge naturelle 
rose M.D Makeup pro. En utilisant un 
voile pur partout,votre peau apparaîtra 
naturellement lumineuse. Ne vous 
inquiétez pas, ça ne brille pas trop mais 
donne un bel éclat. 

Comme highlighter :
Appliquez-le sur votre fond de teint M.D 
Makeup propréféré pour une finition plus 
éclatante. Nous adorons l’utiliser là où 
la lumière capte naturellement votre 
visage, par exemple sur les pointes des 
pommettes, au-dessus des lèvres et le 
centre de votre nez.

Mélangé avec un fond de teint :
Vous pouvez même mélanger la "BASE 
STROBE" avec votre fond de teint M.D 
Makeup pro préféré. Cela n’affectera pas 
la longévité de la base de votre visage, 
mais ajoutera un éclat magnifique. 

Mélangez vos teintes préférées :
Cela vous aidera à créer un look et une 
couleur personnalisée.

Réf : MD06 DORÉE Réf : MD07 BLANCHE

26,00 €
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Correcteur

CORRECTEUR ANTI CERNES TRIO
ILLUMINATEUR - ANTI CERNES - ROUGEURS MDEC 1003 C

Réf : MDNT10 (Trio Orange, Verte, Beige )
Cont. ml : 5 ml

Formulé à base de cires naturelles, 
le trio correcteur est l’arme 
redoutable pour camoufler les 
cernes, les rougeurs et mettre en 
lumière votre visage. 
 
De texture crème fondante pour 
un résultat ultra naturel,c’est un 
véritable 3 en 1 touche éclat 
illuminateur, anti-cernes et 
antirougeurs qui présente un 
pouvoir couvrant modulable selon 
l'effet souhaité. 3 couleurs pour 3 
actions ciblées : 

•	 la nuance orangée camoufle les 
cernes et les zones bleutées/
violacées de l’œil et de la 
paupière. 

•	 la nuance verte camoufle les 
rougeurs. 

•	 la nuance beige repulpe les 
zones à ridules et apporte les 
touches de lumière nécessaires 
à une mine resplendissante.

17,00 €

MDYMU2202 SOIN 
ANTI CERNES HAUTE 
COUVRANCE BEIGE 
MOYEN

Soin anti-cernes haute 
couvrance

Composé de 99% 
d’ingrédients d’origine 
naturelle, ce soin anti-cernes 
fusionne avec la carnation 
naturelle de votre peau. 
Il offre un regard frais et 
pétillant grâce au concentré 
de nacres. Texture fluide et 
film couvrant tout en restant 
imperceptible. 2 teintes 
disponibles

Réf: MDYMU2201 BEIGE CLAIR
Réf: MDYMU2202 BEIGE 
MOYEN

21,00 €

CORRECTEUR BEIGE 
CHAUD

CORRECTEUR BEIGE 
CLAIR

18,00 €

Correcteur

Texture crémeuse pour mettre en 
valeur et modeler l’arcade sourcilière 
afin de définir parfaitement vos 
sourcils. Des arcades sourcilières liftées. 
MODE D’EMPLOI : Grâce à sa texture 
crémeuse, le correcteur de Yumi Beauty 
illumine et modèle l’arc des sourcils. 
Pour un effet anti-fatigue immédiat, 
appliquez le correcteur au niveau de 
l’arcade sourcilière et du coin interne 
de l’oeil. Bien refermer après utilisation. 
Évitez les températures élevées. 2 
teintes disponibles

RÉF : MDYMU4201 BEIGE CLAIR
RÉF : MDYMU4202 BEIGE CHAUD

Stick correcteur anti-cernes

Parfait pour atténuer en un seul geste 
les cernes ou les imperfections grâce 
à sa pointe précise. Texture soyeuse 
et fondante. Enrichi en émollients et 
en huile de coton. Sa formule contient 
des poudres sphériques qui assurent 
une application facile. Ce stick vous 
garantit le confort tout en légèreté. Son 
format compact est idéal pour l’amener 
partout avec vous.

RÉF : MDYMU2301 BEIGE CLAIR
RÉF : MDYMU2302 BEIGE MOYEN

26,00 €
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BOITE VIDE
RECHARGEABLE PRO

Noire aimantée 5ml 
vide.

Réf : MDEC K3 

HOUPPE PRO VELOURS
ROSE PRO

9 cm de diamètre.
Réf : MDEC 1059R

HIGHLIGHTER RECHARGE PRO 
MDEC 9601 G

Réf : MD4003 (Foncé)
Réf : MD4002 (Clair)
Réf : MD4014 (Moyen)
Cont. ml : 5 ml

Highlighter
Incontournable du teint, l’highlighter est l'étape préférée de 
votre maquillage. 

Éblouissant, il est la touche de lumière qui réveille votre 
teint. Il s’adapte à votre peau pour ne faire plus qu’un. Teint 
lumineux, l’highlighter révèle une nouvelle facette de votre 
beauté.

Réf : MD4002 
CLAIR

Réf : MD4014 
MOYEN

Réf : MD4003 
FONCÉ

Poudre de soleil mate

Avec sa lumière ocre pour un effet bonne 
mine qui réchauffe le teint et sculpte le 
visage, la poudre de soleil possède une 
texture fondante. Facile à appliquer et à 
estomper pour se fondre agréablement 
sur la peau. Enrichie en acide hyaluronique 
pour une action hydratante et repulpante 
de la peau. Grâce à son homogénéité, il 
est facile de créer un hâle sur-mesure selon 
votre carnation et le maquillage souhaité, 
du plus naturel au plus sophistiqué. Formule 
composée de 95% d’ingrédients d’origine 
naturelle.

Réf: MDYMU3101

Poudre de soleil irisée

Subtilement irisée pour un effet bonne 
mine qui réchauffe le teint et sculpte le 
visage, la poudre de soleil possède une 
texture fondante. Facile à appliquer et à 
estomper pour se fondre agréablement 
sur la peau. Enrichie en acide hyaluronique 
pour une action hydratante et repulpante 
de la peau. Grâce à son homogénéité, il 
est facile de créer un hâle sur-mesure selon 
votre carnation et le maquillage souhaité, 
du plus naturel au plus sophistiqué. Formule 
composée de 95% d’ingrédients d’origine 
naturelle.

Réf: MDYMU3102

10,00 €

13,00 €

19,00 €

19,00 €

29,00 €
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FLACON RECHARGEABLE ACRYLIQUE 
VIDE POMPE

Acrylique pompe vide.

Réf : MDEC 01
Cont. ml : 25ml

FOND DE TEINT LONGUE TENUE PRO 
MDEC 7901

Réf : MD38 (Moka)
Réf : MDNC50 (Muscade)
Réf : MD13 (Beige Moyen)
Réf : MDK205 (Caramel)
Réf : MD49 (Miel)
Réf : MD03 (Beige Clair)
Réf : MD66 (Beige Foncé)
Réf : MD41 (Clair)
Réf : MDVL1 (Sable)
Réf : MDM117 (Porcelaine)
Cont. ml : 60 ml

Fond de Teint

Soyeux sur la peau, le longue 
tenue cache les imperfections, 
matifie et unifie le teint avec un fini 
non gras et poudré. 

Mélangé avec une base :  
Vous pouvez même mélanger le 
fond de teint avec votre base 
M.D Makeup pro préférée. Cela 
ajoutera un éclat magnifique.

13,00 €

31,00 €

ÉPONGE À MAQUILLER 
NATURELLE PRO TRIANGLE ROSE

Réf : MDEC 1054

10,00 €
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FLACON RECHARGEABLE
ACRYLIQUE VIDE POMPE

Acrylique pompe vide.

Réf : MDEC 01
Cont. ml : 25ml

BB crème

Unifie et matifie le teint. Diminue les 
imperfections. 
 
Peau plus lisse, belle et douce. Fond de teint 
fluide, conçu pour protéger la fraîcheur du teint 
des agressions extérieures. Aide la peau à lutter 
contre la pollution, le stress et les effets néfastes 
des écrans. Un teint souple et resplendissant de 
beauté du matin jusqu’au soir.

Fond de Teint

ÉPONGE PRO 
TRIANGULAIRE X2 NOIRE

Réf : MDEC 1055C

•	 Pas de silicone volatile
•	 Maquillage infusé soin
•	 Sa texture fluide, douce et soyeuse 

dépose un film fin et léger sur la peau.
•	 Excellente tenue avec un fini uniforme, 

lumineux, quasi imperceptible,
•	 Lisse et matifie la peau,
•	 Antipollution peaux mixtes 

3 teintes disponibles

Réf: MDYMU2101 BEIGE NATUREL
Réf: MDYMU2102 BEIGE ROSE
Réf: MDYMU2103 BEIGE DORÉ

13,00 €

3,00 €

25,80 €
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POUDRE COMPACTE PRO
RECHARGE MDEC 8814G

Réf : MDNC45 (Beige)
Réf : MD7V4 (Clair)
Réf : MD7075 (Dorée)
Cont. ml : 10 ml

ÉPONGE PRO SPÉCIAL EN 
LATEX OVALE

Réf : MDEC 1055 DN

POUDRE COMPACTE MAT
PRO RECHARGE MDEC 1014P

Réf : MDN7V5 (Beige rosé)
Cont. ml : 10 ml

Poudre Libre Poudre Compacte

Finesse et transparence !
La poudre libre HD est la poudre la plus fine, elle est aussi celle 
qui offre le plus de transparence au maquillage.

•	 Formulée spécialement pour les produits Hautes 
Définitions, elle renferme des microbilles faiblement 
absorbantes et matifiantes, qui viennent fixer le 
maquillage et apporter de la douceur à l’application.

Ces particules agissent telles des roulements à billes pour 
faciliter
l’étalement et lisser la peau.

•	 Le rendu est invisible et légèrement matifié pour un teint 
parfait. 

•	 HD neutre : pour tout usage.

La poudre compacte est plus aisée d’utilisation 
que la poudre Libre.

•	 • Plus pratique pour les raccords, elle ne peut 
se substituer à la Poudre Libre qui a un plus 
grand pouvoir fixant et demeure le produit 
professionnel par excellence pour obtenir un 
maquillage waterproof d’une durée de 12 à 15 
heures sans transfert. 

•	 Attention : compte-tenu de la qualité 
des pigments d’origine naturelle qu’elle 
contient, la texture peut sembler différente 
au toucher bien que la formule soit 
identique pour toutes les poudres.

Réf : MDNEUTRE CLAIR

Réf : MD7V5
BEIGE ROSÉ

Réf : MDNC45
BEIGE

Réf : MD7075
DORÉE

Réf : MD7V4 
LAIR

BOITE VIDE
RECHARGEABLE PRO

Noire aimantée 10 ml vide.
Réf : MDEC K4
Cont. ml : 10ml

12,00 €

40,00 €46,00 €

10,00 €
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PINCEAU PRO
BLAIREAU BLUSH

Réf : MDEC MDE1
Poils de Chèvre

PINCEAU PRO
BLAIREAU POUDRE

Réf : MDEC MDE2
Poils de Chèvre.

PINCEAU PRO PLAT MOYEN /
GRAND ARRONDI PAUPIÈRES

Réf : MDEC MDE8
Poils de Martre.

BLUSH PRO RECHARGE 
MDEC 1028G

Réf : MD7023 (Rose nacré)
Réf : MD7228 (Saumonée)
Cont. ml : 5 ml

Blush
•	 Une poudre modeleur, mate 

•	 Sa texture soyeuse matifie et lisse 
la peau tout en transparence. 

•	 Des particules à effet roulement à 
billes apportent un toucher velours 
exceptionnel à l’application. 

•	 Des pigments, enrobés d’un 
traitement d’origine végétale, ont 
été exclusivement sélectionnés 
pour ce produit car ils possèdent 
une très bonne adhérence à la 
peau. 

•	 Le blush sec HD répond aux 
exigences de la haute définition 
au cinéma et à la télévision, pour 
un résultat naturel. 

•	 Ce produit se décline 
en deux teintes.

Réf : MD7023
ROSE NACRÉ

Réf : MD7228
SAUMONÉE

BOITE VIDE
RECHARGEABLE PRO

Noire aimantée 5 ml vide.
Réf : MDEC K3
Cont. ml : 5ml

10,00 €

14,00 €

16,00 €

17,00 € 21,00 €
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POUDRE D'ÉTOILES PRO
MDEC 9994

Réf : MDUS03 (Noisette)
Réf : MDUS04 (Cuivré)
Réf : MDUS01 (Blanc)
Réf : MDBN.934 (Gris Métallique)

Cont. ml : 5 ml

CLEANER

Réf : MDEC 1035
Incolore, inodore, sans 
détergent ni produit gras, il 
a plusieurs fonctions :  

•	 démaquillant rapide, 
•	 nettoyant de peau 

avant maquillage, 
•	 détachant de toute 

trace de maquillage 
sur les vêtements.

Il permet également de 
rafraîchir une peau non 
maquillée ;

STICK DÉMAQUILLANT

Il vient à bout de tous les 
maquillages même les 
plus tenaces.

Réf : MDEC 8900

Poudre d'Étoiles
Un teint illuminé !
La « Poudre d'Étoiles » est un produit 
composé de nacres pures aux reflets 
intenses et éclatants. 

•	 Les nacres sont des micas 
d’origines naturelles ou 
synthétiques.  

Elles peuvent être mélangées à 
souhait pour obtenir la
teinte idéale.

Réf : MDUS03
NOISETTE

Réf : MDUS01
BLANC

Réf : MDUS04
CUIVRÉ

Réf : MDBN.934
GRIS MÉTALLIQUE

15,00 €
17,00 €

PINCEAU PRO PETIT PLAT 
ARRONDI CREUX PAUPIÈRES

Réf : MDEC MDE6
Poils de Martre

15,00 €

19,00 €
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BOITE VIDE PRO RECHARGEABLE

Noire aimantée 3 ml vide.
Réf : MDEC K2
Cont. mL : 3ml

FARD À PAUPIÈRES PRO MAT
RECHARGE MDEC 1028K

Réf : MD7031 (Brun foncé)
Réf : MD7.038 (Marron)
Réf : MD7007A (Prune)
Réf : MD7402.1 (Saumon)

Cont. ml : 3 ml

Fard à Paupières

Réf : MD8.060 
BRUN CLAIR NACRÉ

Réf : MD8042 
BLEU NACRÉ

Réf : MD8071 
VENDANGE NACRÉ 

Réf : MD8110
CUIVRÉ NACRÉ

Réf : MD8038 
IVOIRE NACRÉ

Réf : MD7.038 
MARRON MAT

Réf : MD8104 
VERT NACRÉ 

Réf : MD8103 
JAUNE NACRÉ

Réf : MD8034 
BEIGE NACRÉ

Réf : MD7007A 
PRUNE MAT

Réf : MD8116 
GRIS PERLÉ NACRÉ

Réf : MD8128 
ORANCE NACRÉ 

Réf : MD8043 
ROSE NACRÉ 

Réf : MD8003 
BLANC NACRÉ

Réf : MD8004 
GRIS NACRÉ

Réf : MD7031 
BRUN FONCÉ MAT

Réf : MD7402.1 
SAUMON MAT

Réf : MD8008 
KAKI NACRÉ

8,00 €

31,00 €

FARD À PAUPIÈRES PRO
NACRÉ RECHARGE
MDEC 1028KN

Réf : MD8008 (Kaki)
Réf : MD8.060 (Brun clair)
Réf : MD8003 (Blanc)
Réf : MD8071 (Vendange)
Réf : MD8042 (Bleu)
Réf : MD8116 (Gris perlé)
Réf : MD8110 (Cuivré)
Réf : MD8004 (Gris)
Réf : MD8038 (Ivoire)
Réf : MD8128 (Orange)
Réf : MD8103 (Jaune)
Réf : MD8034 (Beige)
Réf : MD8104 (Vert)
Réf : MD8043 (Rose)

Cont. ml : 3 ml

12,00 €

PALETTE VIDE PRO
RECHARGEABLE 14 GODETS

Noire aimantée vide.
Réf : MDEC 06
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PALETTE VIDE PRO
RECHARGEABLE 2 GODETS

Noire aimantée vide.
Réf : MDEC PALK2FPMV

Fard à Paupières

Découvrez nos 10 teintes de fards 
hyper pigmentées, de qualité 
professionnelle, pour un regard 
intense toute la journée.

Réf : MD7012
JAUNE MAT

Réf : MD7232
FUSCHIA MAT

Réf : MD7021
ORANGE FONCÉ MAT

Réf : MD7130
ROUGE INTENSE MAT

Réf : MD7246
BLEU FONCÉ MAT

Réf : MD7013
ROUGE MAT

Réf : MD7102
BLEU CLAIR MAT

Réf : MD8017
TURQUOISE NACRÉ

Réf : MD7213
BLEU INDIGO MAT

Réf : MDDEEP BLACK
DEEP BLACK MAT

PALETTE VIDE PRO
RECHARGEABLE 5 GODETS

Noire aimantée vide. 

Réf : MDEC PALK5FPMV

15,00 €

13,00 €

12,00 €
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CRAYON YEUX PRO
MDEC 1019

Réf : MD01 (Noir)
Réf : MD02 (Brun)
Réf : MD04 (Gris anthracite)
Réf : MD06 (Bleu intense)
Réf : MD07 (Gris argent)
Réf : MD11 (Blanc)
Réf : MD13 (Brun foncé) 

Long :12 Cm

MASCARA
PERFECT PRO

Réf : MDEC 1024 PC
Cont. ml : 8 ml

Crayon Yeux Mascara Perfect
Le crayon yeux à une texture 
fondante, onctueuse, qui vous 
assure une application tout en 
douceur.

Sa formulation concentrée en 
pigments de haute qualité permet 
un tracé maîtrisé, intense en 
couleurs. Il est particulièrement 
adapté à des effets de dégradés 
et d'estompage.

•	 Il est utilisé pour étoffer les cils sans les colorer, 
le Mascara Perfect transparent M.D Makeup pro 
permet d’agrandir le regard de manière naturelle. 
Il recourbe et donne du volume aux cils en toute 
discrétion. 

•	 Vous pouvez l'utiliser également en base, il 
facilite et rend plus efficace l’application de votre 
mascara M.D Makeup pro préféré. 

•	 Ensuite, on peut le mélanger à nos fards secs ou à 
nos Poudres d'étoiles pour créer sa propre couleur 
de Mascara. 

•	 Enfin, il permet de fixer les sourcils.

12,00 €

18,00 €

19



Mascara
Volume

Le mascara idéal pour un usage 
classique quotidien. Cette
formule est plébiscitée car elle fortifie 
les cils qui paraissent tout
à coup plus longs et plus épais. Parmi 
ses composants, citons : 

•	  La résine d’acacia qui apporte 
tenue, souplesse et flexibilité des 
cils. 

•	  Les cires de jojoba, mimosa et 
tournesol facilitent la pose du 
produit et la rendent donc plus 
agréable. 

•	  Chaque nouvelle application 
augmentera le volume de vos cils.

MASCARA VOLUME
PRO NOIR

Réf : MDEC 1024 YC
Cont. ml : 8 ml

Sérum cils
à la kératine végétale

Le sérum cils à la kératine végétale renforce 
et booste la croissance des cils pour les 
fortifier et limiter la perte. Les cils sont 
nourris en profondeur. Son usage quotidien 
permet de prolonger significativement 
la phase de croissance des cils tout en 
déclenchant la repousse des nouveaux. 
Vous pouvez également l'appliquer sur les 
sourcils. 15 ML MADE IN FRANCE

Réf: MDYL020

Mascara fortifiant
à la kératine

Enrichi en Kératine, vitamines 
et protéines il est parfait pour 
gainer, nourrir et protéger les 
cils.

Réf: MDYL017

18,00 €

34,00 €

28,00 €

mascara sérum après-soin

Le mascara sérum après soin 
nourrit et hydrate les cils. Il les 
renforce de l'intérieur et stimule leur 
croissance. Sa texture légère donne 
de la souplesse aux cils. Résultat 
garanti avec 3 fois plus de volume. 
Résultat de l'étude réalisée prouvant 
l'efficacité de ce produit sur les cils: 
de +17% et jusqu'à +43% de longueur. 
De +19% et jusqu'à +40% de volume. 
En seulement 15 jours d'application. 

Réf: MDYL016 28,00 €
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Eye Liner
Pen

Eye liner pen voilà l'instrument 
idéal. Il est l’instrument idéal 
pour une utilisation rapide et très 
simple.

La formule concentrée intense 
se dépose finement sur la pointe 
et d’un seul trait le regard est 
souligné : 

le produit sèche en 10 secondes,
aucun transfert n’est à craindre 
grâce aux agents filmogènes qu’il 
contient, ne craquèle pas,
se conserve 12 mois,

EYE LINER PEN
PRO NOIR

Réf : MDEC 1026F
Cont. Ml : 1,5 ml

PINCEAU PRO PLAT BISEAUTÉ 
PAUPIÈRES ET EYELINER

Réf : MDEC MDE3

Eye liner Cake

Résiste parfaitement à l’eau.
Sa texture est d’un usage aisé et sa tenue sera sans 
faille tout au long de la journée. 

•	 Sa couleur Noire Intense peut imiter l’effet khôl.
•	 Se démaquille à la BASE M.D MAKEUP PRO. 

Une seule couleur : noir intense

Réf : MDE606 BLEU

Réf : MDE600 NOIR

34,00 €

13,00 €

13,00 €

EYE LINER CAKE PRO 

Réf : MDEC 1027K 
Cont. ml : 3 ml

Produit idéal pour 
souligner les yeux à la 
perfection, l'eye-liner 
Cake pro se présente 
dans un nouveau godet 
de 3ml. Activer l'eye-
liner avec un peu d'eau 
pour obtenir la densité 
désirée
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Idéal pour obtenir de long cils
•	 D’abord, utilisez un Mascara 

qui apporte du volume aux 
cils en les gainant tout en 
gardant un aspect “naturel”.

•	 Ensuite, on peut appliquer le 
MAGIC'CILS pour obtenir de 
magnifiques extensions.

•	 Sans colle ni fixateur.

M.D MAGIC'CILS 
PRO

Réf : MD MAGIC
Cont. ml : 8 ml

Magic' Cils

27,00 €
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les 
lèvres

Des couleurs intenses et 
audacieuses, du rouge et des 
teintes naturelles, sublimez vos 
lèvres avec M.D MAKEUP PRO. 
Effet mat, velouté, satiné, glossy 
ou brillant ... jouez sur les textures 
et couleurs et révélez votre 
personnalité. Découvrez nos rouges 
à lèvres, crayons et vernis à lèvres à 
emporter partout !



CRAYON À LÈVRES PRO
MDEC 1019

Réf : MD08 (Rouge vif)
Réf : MD09 (Vieux rose)
Réf : MD10 (Nude)

Long :12 cm

Crayon à lèvres Vernis à lèvres

Réf : MD08 ROUGE VIF

Réf : MD09 VIEUX ROSE

Réf : MD10 NUDE

En application avant 
le rouge à lèvres ou le 
vernis à lèvres, il saura 
donner du volume à vos 
lèvres en les redessinant 
avec un tracé précis et 
homogène. La qualité 
et la longue tenue du 
crayon contribuera à 
empêcher le rouge de 
filer. La nouvelle génération de rouges 

à lèvres liquides mats. Cette 
nouvelle génération permet 
de colorer les lèvres de façon 
artistique simple et confortable 
grâce à l’applicateur fourni.

•	 A poser directement sur les 
lèvres nues sans aucune base 
préalable. 

•	 Un seul passage de 
l’applicateur et les lèvres sont 
recouvertes d’un film laqué 
qui sèche en laissant un 
beau rendu mat qui a toutes 
les qualités recherchées :

•	 Longue tenue,   
•	 Waterproof, 
•	 Sans transfert, 
•	 Effet light, on ne le sent 

pas sur les lèvres,
•	 Ne craquèle pas 

car le temps de 	
séchage a été fixé à 
une minute 	 environ 
pour que le produit ne 
se rétracte pas.

Lipgloss soin éclat pro

Réf: MDYMU7011 CHAMPAGNE
Réf: MDYMU7012 CORAL
Réf: MDYMU7013 PINK
Réf: MDYMU7014 ROSEWOOD

12,00 €

12,00 €

19,00 €
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Rouge
à Lèvres

PINCEAU PRO PETIT PLAT 
CARRÉ À LÈVRES

Réf : MDEC MDE4
Poils de Martre

ROUGE  À LÈVRES PRO

Classiques, nacrées ou mates, 
des textures de qualité, à base 
de cires naturelles. 

Nos rouges à lèvres sont 
confectionnés à base de cires 
naturelles fortement pigmentées. 
Ils ne dessèchent pas les lèvres 
et leur tenue peut être renforcée 
par la pose de notre poudre HD.

Réf: MDEC 1021
Cont. ml : 5 ml

baume à lèvres soft pink,
glitter pink et velvet coral

Le baume à lèvres au parfum cerise 
gourmand est un véritable révélateur 
de couleur naturelle.Les pigments aux 
couleurs fraîches et fruitées réagissent 
au pH de vos lèvres. Un soin apaisant 
qui réhausse et sublime vos lèvres 
tout en douceur. Elles sont nourries en 
profondeur. 98% d’ingrédients naturels. 
Livré sous étui. 3 teintes disponibles.

Réf: MDYMU7001 SOFT PINK
Réf: MDYMU7002 GLITTER PINK
Réf: MDYMU7003 VELVET CORAL

Réf : MD2218 
MARRON GLACÉ IRISÉ

Réf : MD2254 MARRON 
INTENSE

Réf : MD2291
ROSE BONBON

Réf : MD263 
ROSE FUSHIA

Réf : MD268 
ROUGE VIF

Réf : MD2213 
ROUGE ORANGÉ

Réf : MD2256 
NUDE

Réf : MD2281 
MARRON CLAIR

Réf : MD205 
TERRACOTTA

28,00 €

15,00 €

22,00 €
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Pinceaux 
& Nettoyant

PINCEAU PRO BOULE
PAUPIÈRES

Réf : MDEC MDE5
Poils de Martre

PINCEAU PRO EYELINER

Réf : MDEC MDE10
Poils de Martre

PINCEAU PRO PLAT
BISEAUTÉ PAUPIÈRES EYELINER
 
Réf : MDEC MDE3
Poils de Martre

PINCEAU PRO BROSSE
PEIGNE SOURCILS

Réf : MDEC MDE11
Poils synthétique

PINCEAU PRO PLAT 
MOYEN ARRONDI PAUPIÈRES

Réf : MDEC MDE7
Poils de Martre

PINCEAU PRO GOUPILLON

Réf : MDEC MDE12
Synthétique.

PINCEAU PRO PLAT
GRAND ARRONDI LARGE PAUPIÈRES

Réf : MDEC MDE9
Poils de Martre.

NETTOYANT PINCEAUX
PRO FLACON

Réf : MDEC 3201
Cont. ml : 60ml

SUPPORT NETTOYANT
PINCEAUX

Notre nettoyant pinceaux 
permet de nettoyer tous les 
pinceaux ! 

Tremper le pinceau à nettoyer 
dans un peu de produit 
durant quelques secondes, 
puis essuyer à l'aide d'un 
kleenex®. Votre pinceau 
est propre, désinfecté, 
sec : prêt à l'emploi. 

Réf : MDSNP

16,00 €

6,00 €

10,00 €

14,00 €

12,00 €

12,00 €

11,00 €

16,00 €

19,00 €
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visage & corps

Cosmétiques



Soins Visage

LAIT DÉMAQUILLANT

Lait ultra doux pour 
un démaquillage 
parfait du visage et 
des yeux 

Réf : AS9056
Cont. ml : 200ml

Sérum teinté 30 ml

Ce sérum teinté VEGAN est enrichi 
aux extraits de fleur de lotus et de 
ginseng pour un teint resplendissant. Il 
possède aussi un pouvoir réhydratant. 
S’estompe facilement grâce à sa 
texture légère et peu couvrante. 
Véritable soin hybride, il fusionne avec 
la peau en s’adaptant à sa carnation 
pour un effet très naturel et gomme 
en douceur les petites imperfections.
2 coloris disponibles. 

Réf : Sérum teinté beige doré 
         MDYMU1101
         Sérum teinté beige moyen 
         MDYMU1102

Lotion acide 
glycolique

Parfait le 
démaquillage et 
laisse la peau douce 
et hydratée ! 

Réf : MDYSC100100
Cont. ml : 100ml

mousse nettoyante
visage chantilly

Un nuage de mousse 
pour un nettoyage 
sensuel et tout en 
douceur. 

Réf : MDYSC330050
Cont. ml : 50ml

14,90 €

GANT DÉMAQUILLANT

Idéal pour démaquiller 
tout en douceur.

Réf : GDMD 7,00 €

45,00 €

33,00 €

33,00 €
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Soins Visage

crème à l'acide
hyalluronique

Notre formule phare, 
plébiscitée pour sa 
texture légère et son 
parfum délicat.

Réf : MDYSC310050
Cont. ml : 50ml

Crème Unificatrice de teint
SPF20 - 30 ml

Crème protectrice et unificatrice. 
Filtre UV SPF20. Facile à appliquer, 
elle fond sur la peau et permet 
d’obtenir un teint plus uniforme. 
Non collant.
Fini poudré non gras.

Réf: MDYSC510030

crème peeling
vitamine c - 50ml

Peeling doux qui n'agresse pas 
la peau et limite l'inflammation, 
exfolie en profondeur pour une 
peau lumineuse. Les tâches 
pigmentaires et les imperfections 
sont réduites, la peau est plus
ferme, plus lisse, les rides et ridules 
sont estompées. Anti-oxydant, 
stimule la synthèse de collagène, 
hydrate, nourrit, laisse la peau 
douce et plus éclatante. Fini doux, 
non collant. 

RÉF: MDYSC410050

serum acide hyalluronique

Sérum avec effet tenseur et action 
sur l’éclat du teint.
Tenseur, illuminateur de teint, 
hydratant, apaisant, anti-rougeur. 

Réf : MDYSC32001 
Cont. ml : 15ml

Crème hydratante
aux billes de Jojoba - 50 ml

Lors de l’application, les billes de 
jojoba fondent sur la peau. Effet 
hydratant immédiat sur le long
terme. Propriétés anti vieillissement 
et régénérantes.

Réf: MDYSC211050

87,00 €

35,80 €

35,20 € 31,80 €

38,20 €
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Kit silicone pour masque alginate

Kit indispensable pour la 
préparation et l’application des 
masques alginates. Comprend : 
•	 1 spatule
•	 1 pinceau
•	 1 brosse en silicone
•	 1 bol de mélange

Réf: MDYSCKIT006

Masque alginate hydratant - 30 g

Sans conservateur, ce masque en 
poudre de couleur naturelle orangée à la 
senteur d'ananas est composé de 95.8% 
d’ingrédients d’origine naturelle. Sa formule 
a été conçue pour apporter une hydratation 
maximale à la peau. La papaye contient 3 
anti-oxydants : La vitamine C, la vitamine 
E et le bêta-carotène sont très efficaces 
pour lutter contre le vieillissement de la 
peau. L’extrait d’ananas possède des vertus 
protectrices et hydratantes pour une peau 
plus douce et éclatante.

Réf: MDYSC261030

Masque alginate purifiant - 30 g

Sans conservateur, ce masque en poudre 
de couleur naturelle vert algue au parfum 
neutre est composé de 91% d’ingrédients 
d’origine naturelle. Sa formule a été conçue 
pour purifier la peau grâce aux différents 
actifs qui la composent : chorella, charbon 
végétal activé, argile blanche haute pureté 
et racine de ginseng blanc. Les particules 
fines dûes à la pollution sont détruites, 
la peau est hydratée et détoxifiée et 
retrouve tout son éclat naturel grâce à 
l’augmentation du pH cutané.

Réf: MDYSC661030

Masque alginate anti-âge - 30 g

Sans conservateur, ce masque en 
poudre de couleur naturelle bleutée à 
la senteur sève de figue est composé 
de 95.9% d’ingrédients d’origine 
naturelle. Sa formule a été conçue 
pour maintenir une apparence jeune. 
Grâce à la présence d’argireline qui 
agit sur le vieillissement cutané, les rides 
sont réduites, plus particulièrement au 
niveau du front et autour des yeux. La 
peau est redensifiée afin de remodeler 
les contours du visage.

Réf: MDYSC361030

Soins Visage

19,00 €

19,00 €

19,00 €

19,00 €
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Contour des yeux à l'Acide 
Hyaluronique et Vitamine C - 15 ml

Hydrate, lisse le contour des yeux, 
effet lifting immédiat, réduit les rides 
et ridules, nourrit, peau
plus lisse, regard plus lumineux, 
peau plus douce et confortable. 
Apporte de l'éclat, raffermit la
peau et améliore sa texture. Facile 
à masser, absorption rapide, fini non 
collant.

Réf: MDYSC350015

CRÈME RÉPARATRICE POUR LES MAINS

L’allié indispensable des zones 
sèches. Nourrissant, revitalisant, 
émollient et protecteur.

Réf : AS 9067
Cont. ml : 50ml

27,00 €

10,90 €

CRÈME DE SOIN 
MAGNIFIQUE

Raffermit le cou et 
le buste. 

Réf : CDSMA
Cont. ml : 50ml

26,50 €

PIERRE DE JADE SOIN 
VISAGE

Réf : PJSV

Vous vous sentez fatigué ? 
Vous avez le visage qui a 
tendance à s’affaisser, le teint 
grisâtre, des rides qui se creusent 
un peu plus chaque jour vous 
donnant une mine triste et 
désabusée ?

13,00 €
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CARRÉ DÉMAQUILLANT LAVABLE 
COTON BAMBOU

Idéal pour démaquiller tout en 
douceur. 

Réf : MDCDLCBA
À l'unité, 10X10cm

3,00 €

CARRÉ DÉMAQUILLANT LAVABLE 
COTON BIO

Idéal pour démaquiller tout en 
douceur. 

Réf : MDCDLCB
À l'unité, 10X10cm

3,00 €

CARRÉS DÉMAQUILLANTS LAVABLEs 
X 3 COTON BAMBOU

Idéal pour démaquiller tout en 
douceur. 

Réf : MDCDLCBA3
Lot de 3 carrés démaquillants.

7,00 €

CARRÉS DÉMAQUILLANTS LAVABLEs 
X 3 COTON BIO

Idéal pour démaquiller tout en 
douceur.

Réf : MDCDLCB3
Lot de 3 carrés démaquillants

8,00 €

Soins Visage

27,00€

CONTOUR DES YEUX AU 
COLLAGÈNE VÉGÉTAL LA 
RADIEUSE 15ML

Crème légère, fini non 
collant. Adoucit, protège, 
lisse, hydrate, nourrit, 
élasticité de la peau, 
améliore la qualité du 
derme, anti-âge préventif, 
régénère, protège des 
agressions extérieures, lisse 
la peau.

Réf : MDYSC650015

Crème matte toucher
"micro billes"

Fini doux et non collant. 
Adoucit, protège, lisse, 
hydrate, nourrit, élasticité 
de la peau, améliore la 
qualité du derme, anti-âge 
préventif, régénère, protège 
des agressions extérieures, 
lisse la peau.

Réf : MDYC610050

48,60€

27,80€

SÉRUM AU COLLAGÈNE VÉGÉTAL
LA RADIEUSE 15ML

Collagène vegan : hydrate, nourrit, apporte 
de l'éclat, lisse et estompe les signes de 
l'âge. Atténue également les imperfections, 
rend la peau plus belle, assure la bonne 
cohésion des tissus pour prévenir les 
relâchements et apporte de la souplesse et 
élasticité.

Réf : MDYSC620015
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Soins 
Corps 

Enrichi en huile de germe de blés 
aux propriétés nourrissantes, 
en huile de pétales de roses 
réparatrices et anti-âge, en huile 
de camomille apaisante et en 
huile de calendula assouplissante, 
ce lait corporel saura hydrater, 
nourrir et assouplir parfaitement 
les peaux normales et sèches.

Le lait corporel pénètre facilement 
dans la peau afin de ne laisser 
aucun film gras.

PÂTE EXFOLIANTE 
PETIPO DE PATAPO FLEUR DE COTON

Elle est composée de rafles de maïs 
associée à notre base lavante naturelle.
Réf : PEPA Fleur de Coton
Réf : PEPATA Tiaré Anéï

Certifié : 
•	 sans graisse animale
•	 sans parabène
•	 sans parfum de synthèse
•	 sans huiles minérales
•	 sans sulfate
•	 respecte l'environnement
•	 biodégradable
•	 emballage recyclable

BOMBE  DE BAIN

Sels naturels et huiles essentielles 200gr.
DIAMÈTRE : 7CM. 

•	 Réf : MDSBBE04500720 ORIENTALE
•	 Réf : MDSBBE08500720 VELOURS
•	 Réf : MDSBBE ROMANTIQUE recyclable. 

7,00 €

21,00 €
Lait CORPOREL

Il parfumera délicatement votre peau de 
notes gourmandes et paradisiaque.
•	 Cosmétique végan.
•	 Fabrication artisanale Landaise 

Senteurs disponibles :
•	 BLANC DE COTON Réf : LCPBDC
•	 TIARÉ ANÉI Réf : LCPTA

Cont. ml : 250 13,00 €
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Soins Corps 

GEL DOUCHE RÉVEIL DU MATIN

•	 100ml  Réf : COS 5007 à 6,00€
•	 200ml Réf : COS 5207 à 8,00€
•	 500ml Réf : COS 5507 à 13,00€
•	 1L Réf : COS 5107 à 19,00€

GEL DOUCHE ENERGIE ET VITALITÉ

•	 100ml  Réf : COS 5005 à 6,00€
•	 200ml Réf : COS 5205 à 8,00€
•	 500ml Réf : COS 5505 à 13,00€
•	 1L Réf : COS 5105 à 19,00€

GEL DOUCHE CALIN PROVENÇAL

•	 100ml  Réf : COS 5003 à 6,00€
•	 200ml Réf : COS 5203 à 8,00€
•	 500ml Réf : COS 5503 à 13,00€
•	 1L Réf : COS 5103 à 19,00€

GEL DOUCHE PLAISIR FRUITÉ

•	 100ml  Réf : COS 5002 à 6,00€
•	 200ml Réf : COS 5202 à 8,00€
•	 500ml Réf : COS 5502 à 13,00€
•	 1L Réf : COS 5102 à 19,00€

GEL DOUCHE CARESSE DU MATIN

•	 100ml  Réf : COS 5006 à 6,00€
•	 200ml Réf : COS 5206 à 8,00€
•	 500ml Réf : COS 5506 à 13,00€
•	 1L Réf : COS 5106 à 19,00€

GEL DOUCHE ESCALE BOISÉE

•	 100ml  Réf : COS 5004 à 6,00€
•	 200ml Réf : COS 5204 à 8,00€
•	 500ml Réf : COS 5504 à 13,00€
•	 1L Réf : COS 5104 à 19,00€

GEL DOUCHE MATIN GOURMAND

•	 100ml  Réf : COS 5001 à 6,00€
•	 200ml Réf : COS 5201 à 8,00€
•	 500ml Réf : COS 5501 à 13,00€
•	 1L Réf : COS 5101 à 19,00€
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Soins Corps 

CUPCAKE ROSE DE DAMAS

Petits bijoux pour le bain, ces 
fondants de bain contiennent 
des beurres de cacao et karité 
hydratants et nourrissants.

Réf : MDCRDD

CUPCAKE FRAISE

Petits bijoux pour le bain, ces 
fondants de bain contiennent 
des beurres de cacao et karité 
hydratants et nourrissants.

Réf : MDCFR

CUPCAKE FRUITS DE LA PASSION

Petits bijoux pour le bain, ces 
fondants de bain contiennent 
des beurres de cacao et karité 
hydratants et nourrissants.

Réf: MDCFDLP

CUPCAKE CERISE

Petits bijoux pour le bain, ces 
fondants de bain contiennent 
des beurres de cacao et karité 
hydratants et nourrissants.

Réf : MDCCE

CUPCAKE ROYAL MANGO

Petits bijoux pour le bain, ces 
fondants de bain ontiennent 
des beurres de cacao et karité 
hydratants et nourrissants.

Réf : MDCRM

CUPCAKE LAVANDE PROVENCALE

Petits bijoux pour le bain, ces 
fondants de bain contiennent 
des beurres de cacao et karité 
hydratants et nourrissants.

Réf : MDCLP

CUPCAKE ZESTE DE CITRON VERT

Petits bijoux pour le bain, ces 
fondants de bain contiennent 
des beurres de cacao et karité 
hydratants et nourrissants.

Réf : MDCZCV

5,00 €5,00 €5,00 €5,00 €

5,00 € 5,00 € 5,00 €
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Soins Corps 

GEL DE MASSAGE THERMAL
CRYO-ACTIF CAMPHRE

Le gel thermal cryo-actif 
Montbralgic® est un 
gel de massage naturel 
destiné au bien être 
des articulations et à la 
détente musculaire. Les 
huiles essentielles de 
Camphre, de Gaulthérie 
bio et d’Eucalyptus bio 
associées aux extraits 
d’Harpagophytum et de 
Saule blanc favoriseront 
une décontraction et un 
soulagement rapide des 
zones massées.

Réf : AS9075 

roll on massage

Le Gel thermal cryo-actif 
Montbralgic® est un gel de 
massage naturel destiné au 
bien être des articulations et à 
la détente musculaire. Les huiles 
essentielles de Camphre, de 
Gaulthérie bio et d’Eucalyptus 
bio, associées aux extraits 
d’Harpagophytum et de 
Saule blanc favoriseront une 
décontraction et un soulagement 
rapide des zones massées. 

Réf : AS 9076
Cont. : 100ml

COFFRET SOLIDE PEAUX SENSIBLES
4 SOINS SOLIDES ESSENTIELS DU QUOTIDIEN

Ce coffret contient 4 soins quotidiens 
solides essentiels adaptés aux peaux 
sèches.

Réf : AS9150

EXFOLIANT VISAGE 
SOLIDE BIO 70G

Formulé sans sulfate ni huile de 
palme, ce nettoyant solide purifie 
la peau et revitalise le teint. 

Réf : AS9140

COFFRET SOLIDE PEAUX SÈCHES
4 SOINS SOLIDES ESSENTIELS DU QUOTIDIEn

Ce coffret contient 4 soins quotidiens 
solides essentiels adaptés aux peaux 
sèches.

Réf : AS9148

NETTOYANT VISAGE DOUX
SOLIDE BIO 75G

Ce duo d’huiles non comédogènes 
nettoie sans dessécher ni agresser 
l’épiderme, tandis que l’Argile 
Rouge purifie en douceur. 

Réf : AS9141

DENTIFRICE FRAÎCHEUR 
BIO & VEGAN - PARFUM MENTHE
INTENSE À CROQUER

Le Dentifrice Fraîcheur SOLIDE by alphanova est 
enrichi en Romarin et Sauge bio : deux ingrédients 
connus pour leurs vertus purifiantes et stimulantes. 
Sa formule naturelle sans fluor contient un agent 
moussant doux, ainsi qu’un puissant antibactérien 
qui contribue à réduire l’apparition de caries, tout en 
renforçant l’émail des dents.

Réf : AS9146 la recharge | 15,90€
Réf : AS9145

10,50 € 19,80 €

14,50 €

48,00 €

48,00 €

12,50 €

12,50 €
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Soins Corps 
SAVON D'ALEP 20%

Véritable savon d’Alep fabriqué en 
Syrie. Savon surgras, sans conservateur 
et sans parfum, il est composé 
d’huile d’olive et de laurier. Il est 100% 
naturel et réputé depuis longtemps. 
Ancêtre du savon de Marseille, il 
possède d’exceptionnelles propriétés 
adoucissantes, émollientes, mais aussi 
il aide à purifier la peau grâce à l’huile 
de laurier qu’il contient. Convenant 
ainsi tant aux peaux sèches et sensibles 
qu’aux peaux à problèmes. Il permet 
également un rasage en douceur et 
constitue un antimite naturel. Pain 
d’environ 180 g – dosé à 20 % de laurier.  

Réf : SA 5020
Cont. : 200gr

DÉODORANT ROLL'ON

Neutralise les mauvaises 
odeurs et respecte les peaux 
délicates.

Réf : MDPAROAV
Cont. ml : 50ml

7,00 €

8,50 €

DÉODORANT STICK

Neutralise les mauvaises 
odeurs et respecte les 
peaux délicates.

Réf : MDPAST
Cont.  : 60gl 6,50 €

GANT DE MASSAGE EN CRIN

Idéal pour un gommage 
corps.

Réf : GMEC

10,00 €

BAUME CORPS 200ML
MIRACLE KUKUI

Le beurre de KUKUI : possède des 
vertus réparatrices et régénérantes. 
Il calme les manifestations du 
psoriasis grâce à sa présence 
d'oméga 3, acide gras anti-
inflammatoire. Il redonne souplesse 
aux peaux très sèches, abîmées, 
gercées et même crevassées. L'huile 
de kiwi : à une action régénératrice, 
antioxydante et cicatrisante. Elle 
apaise peaux irritées et c'est un 
puissant renouvellement cellulaire.

Réf : BMKU

31,00 €
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Soins Corps SAVON DE MASSAGE 125GR

Le Savon de Massage très doux.
A base de lait d'ânesse

Réf : MDSMMO au monoï
Réf : MDSMLCB au lait de chèvre
Réf : MDSMAV a l'aloe vera

SPRAYS ANTI MOUSTIQUES

Actifs 100% naturelle.

Réf : AS 9087 zone tempérée
Réf : AS 9088 zone tropicale
Cont. ml : 75ml

ROLL'ON HE 

Pour les petits bobos de tous les jours, nous avons 
spécialement conçu pour vous une gamme de roll’on très 
efficaces. Son emballage très pratique permet de l’avoir 
toujours près de vous ; dans la poche, le sac, la voiture, etc. 
Sa bille est particulièrement agréable à l’utilisation et sa 
capacité importante permet une utilisation sur le long terme. 

La texture des produits est douce, agréable et surtout non 
grasse avec une pénétration cutanée très rapide. Une 
gamme à découvrir et tester sans plus attendre... 

Réf : HM 550-10 Zen 
Réf : HM 551-10 Arnica 
Réf : HM 552-10 Apaus'chaud (Coup de soleil)
Réf : HM 553-10 Mal de tête / Mal des transports 
Réf : HM 554-10 : Ado 
Réf : HM 555-10 : Piqûres 
Cont. ml : 10ml

TROUSSE AVENTURE 4 ROLL'ON HE 

4 Roll'on aux huiles essentielles : 
Arnica, Tête/Transports, Apais’chaud, 
Piqûres. 

L'indispensable en randonnée, en 
déplacement ou simplement à la 
maison.

Réf : COF 9098
Cont. Ml : 4 x 5ml

10,00 €

7,00 €

16,50 €

17,90 €

34,00 €
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TAPIS ET COUSSIN ACUPRESSION

Idéale pour les douleurs 
lombaires, fibromyalgie...

Réf : TECA

TOUR DE COU BOUILLOTTE 

Détendez-vous grâce à 
la chaleur apaisante et la 
douce odeur de lavande 
diffusées par le bandeau.

Réf : TDNO NOIR
Réf : TDG GRIS

peluche BOUILLOTTE
déhoussable rhino

1 bouillotte enfant. Sac de 
Blé Micro-ondable. 

Réf : DHR

peluche BOUILLOTTE
vache

1 bouillotte enfant. Sac de 
Blé Micro-ondable. 

Réf : 2PELV

Soins Corps 

52,00 €

CHAUSSONS  BOUILLOTTE

Détendez-vous grâce à 
la chaleur apaisante et la 
douce odeur de lavande 
diffusées par les chaussons 
chauffants.

Réf : CHG GRIS
Réf : CHN NOIR
Réf : CHR ROSE

26,00 €

23,00 €

26,00 €

26,00 €

CRÈME MAIN 100ML
ONCTUEUSE

Elle possède un taux élevé 
d’allantoïne, substance 
qui stimule la reproduction 
cellulaire. L’aloès véra 
est indiquée contre les 
brûlures, les coups de soleil, 
les morsures du froid, les 
démangeaisons et les 
piqûres d’insectes.

Réf : CMO

20,00 €

Tour de cou bouillotte,
peluche Bouillotte, 
chausson bouillotte

Plusieurs modèles 
disponibles, demandez 
des conseils auprès de 
nos vendeurs
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Soins Corps 
HUILE VÉGÉTALE
CHANVRE BIO

Cette propriété associée 
à celle de la réparation 
cutanée permet à cette huile 
de lutter efficacement contre 
les signes du vieillissement 
de la peau.

Réf : HVB504-30 
Cont. ml : 30ml

HUILE VÉGÉTALE
BAOBAB BIO 

Avec l'huile de Baobab, 
votre peau sera choyée et 
apaisée !

Réf : HVB520-30 
Cont. ml : 30ml

HUILE VÉGÉTALE
CALOPHYLLE BIO

L'huile végétale de 
Calophylle Inophyle va 
protéger les capillaires, les 
artères et les veines en les 
tonifiant et va donc limiter 
les problèmes de circulation 
comme les varices ou les 
hémorroïdes.

Réf : HVB503-30
Cont. ml : 30ml

HUILE VÉGÉTALE
ARGAN BIO

Réparation et protection de 
l’épiderme des sécheresses 
et des agressions 
extérieures.

Réf : HVB501-30
Cont. ml : 30ml

HUILE VÉGÉTALE
NOYAU D'ABRICOT BIO

Régénération, 
assouplissement et 
hydratation de la peau

Réf : HVB509-30
Cont. ml : 30ml

HUILE VÉGÉTALE
AVOCAT BIO

Cette huile végétale redonne 
de l'élasticité à la peau ce 
qui l'indique notamment 
contre les rides.

Réf : HVB502-30
Cont. ml : 30ml

6,50 €

10,50 €

7,50 € 7,50 € 10,50 € HUILE VÉGÉTALE
amande douce

Adoucissante et apaisante, l'huile végétale 
d'Amande Douce est idéale pour les 
peaux sensibles et fragiles (bébés, femmes 
enceintes). 

Réf : HVB500-30
Cont. ml : 30ml

7,00 €

12,00 €
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HUILE VÉGÉTALE
JOJOBA BIO 

Pour les peaux grasses, les 
peaux sèches, les cheveux 
ou encore le bain.

Réf : HVB506-30
Cont. ml : 30ml

HUILE VÉGÉTALE
RICIN BIO 

Cette huile végétale excelle 
pour renforcer les cils, les 
sourcils et faire pousser les 
cheveux qui deviennent 
plus forts, plus épais et plus 
brillants.

Réf : HVB513-30 
Cont. ml : 30ml

HUILE VÉGÉTALE
ROSE MUSQUÉE BIO

Adoucir et redonner de la 
souplesse à la peau (rides, 
vergetures).

Réf : HVB512-30
Cont. ml : 30ml

HUILE VÉGÉTALE
PÉPIN DE RAISIN BIO 

Elle participe ainsi à la 
lutte contre le vieillissement 
cellulaire.

Réf : HVB511-30 
Cont. ml : 30ml

HUILE VÉGÉTALE
SÉSAME BIO

Lutte contre les irritations 
de la peau, soin ongles et 
cheveux, massage du corps.

Réf : HVB515-30
Cont. ml : 30ml

HUILE VÉGÉTALE
NOISETTE BIO

Cette huile végétale est une 
excellente huile de massage 
musculaire grâce à sa 
grande fluidité, elle pénètre 
en profondeur sans laisser 
de film gras à la surface de 
la peau.

Réf : HVB510-30
Cont. ml : 30ml

HUILE VÉGÉTALE
MACADAMIA BIO

Souvent utilisée pour 
améliorer l’aspect de la 
peau en cas de vergetures.

Réf : HVB507-30
Cont. ml : 30ml

HUILE VÉGÉTALE
NIGELLE BIO

Elle a une action aussi bien 
sur les douleurs articulaires 
et musculaires que sur les 
inflammations de la peau, 
comme le psoriasis ou 
l'eczéma par exemple.

Réf : HVB508-30 
Cont. ml : 30ml

Huiles végétales

9,00 €

5,50 €

16,50 € 12,00 €

5,50 € 9,50 €

9,00 €

9,00 €
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HUILE DE MASSAGE BIO

Nos huiles de massage sont composées d’huiles végétales 
toutes vierges, de première pression à froid et d’origine 
biologique. Elles sont peu grasses et permettent de se 
rhabiller rapidement après le soin. Chaque produit comporte 
un mélange important d’huiles essentielles différentes selon 
l’utilisation auquel il est destiné... 

Flacon pompe de 100 ml

16,90€

HUILE DE MASSAGE 100ML NEUTRE

Cette huile de massage neutre 
constitue un excellent support 
aux préparations personnalisées 
d’aromathérapie.
Elle peut s’utiliser aussi en association 
d’une crème pour augmenter la glisse. 
Elle est idéale pour les massages 
prolongés et intensifs...

Réf : HM 600-100

HUILE DE MASSAGE 100ML SILHOUETTE 

L’huile de massage Silhouette 
est une synergie subtile d’huiles 
essentielles et d’huiles végétales, à 
utiliser en massage quotidien. Elle 
accompagnera votre cure minceur 
ou simplement l’entretien de votre 
silhouette.

Réf : HM 610-100

HUILE DE MASSAGE 100ML MUSCLES & 
ARTICULATIONS SOUPLESSE ET RÉCONFORT

Pour détendre les muscles fatigués et 
articulations douloureuses.

Réf : HM 606-100

HUILE DE MASSAGE 100ML JAMBES LÉGÈRES 

Huile à utiliser dans les cas de 
sensations de jambes lourdes et de 
gonflement des chevilles.

Réf : HM 608-100

HUILE DE MASSAGE 100ML RESPIRATION 
CONFORT
HIVERNAL 

Idéale pour affronter les 
refroidissements et les maux hivernaux.

Réf : HM 607-100

HUILE DE MASSAGE 100ML ZEN 

Pour un moment Zen, notre huile de 
massage vous offre une sélection 
subtile d’huiles essentielles et 
végétales. Elles vous enveloppent dans 
un cocon de bien-être et apportent un 
soin douceur à votre peau.

Réf : HM 605-100

huile de soin 100Ml Éveil des sens 

L’huile de soin Éveil des sens a été spécialement conçue pour prendre soin des 
peaux sensibles, en sublimant son éclat naturel. Elle est composée d’un mélange 
unique d’huiles essentielles et d’huiles végétales afin de vous procurer efficacité 
et confort. Cette huile de massage, elle adoucira votre peau dès la première 
application en laissant un délicat parfum, naturel. 

Réf : HM 611-100
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MONOI ENVOUTANT BIO

Découvrez le nouveau monoï 
envoûtant des îles ALPHANOVA 
organic SUN ®. Ce soin 
solaire bio vient prolonger vos 
vacances et hydrater votre 
peau après de belles journées 
exposées au soleil.

Réf : BB 9069
Cont. ml : 100ml

HUILE SÈCHE PARADISIAQUE

Huiles sèches hydratantes 
et sublimantes au monoï de 
Tahiti et aux huiles de coco 
et d’argan bio Parfum Tiaré – 
Corps et cheveux.

Réf : BB 9065
Cont. ml : 125ml

HUILE SÉCHE  SCINTILLANTE

Huiles sèches hydratantes 
et sublimantes au monoï de 
Tahiti et aux huiles de coco 
et d’argan bio Parfum Tiaré – 
Corps et cheveux.

Réf : BB 9066
Cont. ml : 125ml

ARGENT COLLOÏDAL FLACON
ANTI-BACTÉRIEN

Notre argent colloïdal est 
un allié parfait en tant 
qu’antimicrobien externe et 
puissant pour l’entretien et le 
nettoyage de fruits et légumes 
ainsi que des surfaces de travail 
et alimentaires contaminés et 
souillés régulièrement. Il aide à 
régler de nombreux problèmes 
de peau en éliminant tous 
germes, toxines et bactéries:  
il contribue notamment à 
soulager les piqûres d’insectes.

Réf : NAT0521
Cont. ml : 500ml

Réf : NAT0522
Cont. ml : 30ml

gommage délicieux

Préparez votre peau 
pour les vacances avec 
le gommage bio corps 
délicieux par Alphanova. 
Sa texture onctueuse 
exfolie et élimine 
délicatement les cellules 
mortes en respectant 
le film hydrolipidique. Sa texture fondante se 
rince très facilement et enveloppe la peau d’un 
parfum solaire addictif aux notes de monoï. 
Le grain de peau est lissé et affiné, la peau est 
visiblement plus belle.

Réf : BB 9070

Soins Corps 

16,90€ LAIT HYDRATANT SUBLIMATEUR BIO

ENVIE D’UN BRONZAGE SUBLIMÉ ? Prolongez 
le parfum des vacances avec le lait hydratant 
sublimateur des îles Alphanova.

Réf : BB 9067
Cont. ml : 150ml 18,00€

25,90€

15,00€14,50€

25,50€

8,90€
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Soins Corps 

CRÈME DE SOINS VISAGE AU LAIT D'ÂNESSE FRAIS 
BIO (40%), AUX EXTRAITS BOTANIQUES DE KUKUI ET 
D'ALOÉ VÉRA

Un concentré de matières premières 
d'excellente qualité et un fort pourcentage 
de lait d'ânesse frais bio tels sont les 
ingrédients qui constituent cette crème 
de soin visage. Douceur qui apportera à 
votre peau vitamines, minéraux, acides 
gras essentiels pour hydrater en profondeur, 
réparer, cicatriser et atténuer les signes du 
temps. Excellente pour les peaux atopiques, 
contre l'eczéma et le psoriasis. 

Réf : CSVALA
Cont. ml : 50ml 27,00€

SAVON DOUCEUR  AU LAIT 
D'ÂNESSE FRAIS BIO (10%)

Savon tout doux pour tous 
les types de peaux surtout 
les plus sensibles.

Réf : SALA
Cont. : 100g 5,00€

SHAMPOOING DOUX POUR TOUS TYPES DE CHEVEUX  
AU LAIT D'ÂNESSE FRAIS BIO (40%), AUX EXTRAITS 
BOTANIQUES DE CAMOMILLE, CASSIS ET JEUNES 
TRÈFLES

Le complexe végétal CAMOMILLE/ CASSIS 
/ TREFLE du shampooing apporte douceur 
et hydratation au plus profond de la fibre 
capillaire. Le lait d'ânesse frais BIO aide à 
apaiser le cuir chevelu.

Réunis dans un même soin, ils en font un 
shampooing d'exception. Excellent pour 
les peaux atopiques, contre l'eczéma et le 
psoriasis. 

Réf : SHDLA
Cont. ml : 250ml 21,00€

LAIT CORPOREL AU LAIT 
D'ÂNESSE FRAIS BIO (40%) 
ET EXTRAITS BOTANIQUES DE 
KUKUI ET D'ALOÉ VÉRA

Après la douche vous 
pourrez utiliser le lait. 
Douceur, soin complet 
qui régénère, revitalise 
et hydrate la peau en 
profondeur grâce à ses 
actifs d'excellente qualité 
et vous enveloppera d'un 
doux parfum.Excellent 
pour les peaux atopiques, 
contre l'eczéma et le 
psoriasis.

Réf : LCADLA
Cont. ml : 250ml 21,00€

GEL BAIN ET DOUCHE  AU LAIT D'ÂNESSE FRAIS 
BIO (40%), AUX EXTRAITS BOTANIQUES D'ALOÉ 
VÉRA

Profitez du bain ou de la douche avec 
le gel bain/douche douceur qui vous 
laissera la peau douce et hydratée.

Réf : GBDLA
Cont. ml : 250ml 19,00€
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Soins Corps SAVONS

•	 ARGAN PURE Réf : SAHAP
•	 TIARÉ ANÉI Réf : SATA
•	 FLEUR DE COTON Réf : SAFC
•	 FRAMBOISE Réf : SAFRA
•	 VERVEINE CITRONNÉE Réf : SAVEC
•	 VANILLE Réf : SAVAN
•	 BEURRE DE KARITÉ PUR Réf : SAABKP 

Cont. : 100gr

SAVONS EXFOLIANTS 

ABRICOT Réf : SAAE
Cont. : 100gr

SAVON INVITÉ LOT DE 10 
SENTEURS N1

•	 Tomate
•	 Cerise
•	 Petit Cassis
•	 Figue exfoliante
•	 Framboise
•	 Papaye
•	 Pêche de vigne
•	 Fleur d'oranger
•	 Rose sauvage
•	 Fleur de coton 

Réf : SAIKN1
Cont. : 10 X 25gr

SAVON INVITÉ LOT DE 10
SENTEURS N2

•	 Orange piquante
•	 L'autre bergamote
•	 Chèvrefeuille
•	 Pamplemousse
•	 Ginger doux
•	 Pomme
•	 Thé vert
•	 Herbes exfoliante
•	 Verveine citronnée
•	 Pin des landes 

Réf : SAIKN2
Cont. : 10 X 25gr

SAVON INVITÉ  LOT DE 10 
SENTEURS N4

•	 Peace & Love
•	 Vanille
•	 Tiaré
•	 Miel
•	 Abricot exfoliant
•	 Cannelle orange
•	 Orange piquante
•	 L'autre bergamote
•	 Fruits des vignes
•	 Le savon d'Angèle 

Réf : SAIKN4
Cont. : 10 X 25gr

SAVON INVITÉ LOT DE 10 
SENTEURS N3

•	 Mûre
•	 Lavande
•	 Jasmin
•	 Lotus bleu
•	 Souffle d'été
•	 Menthe
•	 Algues exfoliante
•	 Nuit d'orient
•	 Patchouli
•	 Verveine citronnée 

Réf : SAIKN3
Cont. : 10 X 25gr

13,00 €

4,00 €
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CRÈME SOLAIRE TEINTÉE SUN BIO
ADULTE INDICE 50

Appliquez généreusement et 
uniformément. Renouvelez 
fréquemment l’application surtout 
après chaque baignade ou s’être 
essuyé. N’exposez pas les bébés et les 
jeunes enfants directement au soleil. 
Leur faire porter tee-shirt, lunette et 
chapeau. Eviter les expositions entre 
11h et 15h.

Réf : BB 9054
Cont. ml : 50ml

GEL APAISANT BIO
APRÈS SOLEIL

Gel apaisant après soleil formulé à base 
de jus d’aloe vera, d’extrait de grenade bio 
et d’eau florale de menthe. 99,1% d’origine 
naturelle, sans paraben, non collant, non 
gras. 

Appliquer sur la peau après toute exposition 
au soleil. En cas de coups de soleil, 
renouveler l’application afin de conserver un 
effet rafraichissant et une bonne hydratation 
de l’épiderme. Eviter le contour des yeux.

Réf : BB 9059 
Cont. ml : 125ml

CRÈME SOLAIRE SUN BIO
ADULTE INDICE 50 

Appliquez généreusement et 
uniformément. Renouvelez 
fréquemment l’application surtout 
après chaque baignade ou s’être 
essuyé. N’exposez pas les bébés et les 
jeunes enfants directement au soleil. 
Leur faire porter tee-shirt, lunette et 
chapeau. Eviter les expositions entre 
11h et 15h. 

Réf : BB 9058
Cont. ml : 50ml

Soins Corps 

20,90€

SPRAY LAIT SOLAIRE SUN BIO
ADULTE INDICE 30 

Appliquez généreusement et uniformément. 
Renouvelez fréquemment l’application 
surtout après chaque baignade ou s’être 
essuyé. N’exposez pas les bébés et les jeunes 
enfants directement au soleil. Leur faire 
porter tee-shirt, lunette et chapeau. Eviter 
les expositions entre 11h et 15h.

Réf : BB 9056
Cont. ml : 125ml 24,50€

18,50€

21,50€
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Soins 
CHEVEUX
SAVON SHAMPOOING SOLIDE
A LA PROTÉINE D'AVOINE

Il est fabriqué à partir d'huiles 
végétales Bio que nous avons enrichi 
aux protéines d'avoines. Il s'utilise pour 
nourrir, améliorer l'aspect du cheveu 
et pour avoir un touché doux. 

Il convient à tous les types de 
cheveux, plus particulièrement les 
cheveux secs. Sa senteur de thé 
vert fraîche et tonifiante parfumera 
délicatement vos cheveux.

Réf : SSPA
Cont. : 100gr

BEURRE DE KARITÉ 

Le beurre de karité contribue 
à garder la peau jeune et en 
bonne santé.

Réf : CCBKA
Cont. ml : 100ml

Voile de brillance 150 ml

En complément de la gamme YUMI 
Haircare, cette brillantine au doux 
parfum myrtille sauvage est un véritable 
soin capillaire puisque sa formule est 
composée d’actifs d’origine naturelle 
(huile de graine de crambe, amidon de 
maïs et extrait de betterave) qui sont des 
principaux actifs hydratants conservant 
aussi la souplesse du cheveu. Le voile 
de brillance est parfait pour une finition 
coiffage sans effet cheveux gras. Une 
vaporisation légère sur l’ensemble des 
cheveux suffit pour donner une brillance 
exceptionnelle. S’utilise sur cheveux secs.

Réf : MDYHC1300150
Cont. ml : 150ml

Brume capillaire Elégante 50 ml

Cette brume capillaire parfumée aux 
notes de YUMI Fragrance «Elégante» 
apporte brillance aux cheveux. Son 
parfum est instantané et dure longtemps. 
La brume est un véritable soin hydratant, 
au fini impeccable, non collant et non 
gras. Elle assure un effet protecteur et 
nourrissant. Vous pouvez brumiser les 
cheveux à tout moment de la journée. 
Flacon en verre 50 ml.

La rosée d’un matin d’été gorgée de 
mandarine, aux notes florales de rose, 
magnolia et muguet, une enveloppe 
musquée qui se mêle à l’odeur boisée 
pour un caractère inégalé. 

Réf : MDYHC1410050
Cont. ml : 50ml

Brume capillaire Gourmande 50 ml

Cette brume capillaire parfumée aux 
notes de YUMI Fragrance «Gourmande» 
apporte brillance aux cheveux. Son 
parfum est instantané et dure longtemps. 
La brume est un véritable soin hydratant, 
au fini impeccable, non collant et non 
gras. Elle assure un effet protecteur et 
nourrissant. Vous pouvez brumiser les 
cheveux à tout moment de la journée. 
Flacon en verre 50 ml. 

De délicieuses notes fruitées, gorgées de 
mandarine, citron et cassis, se mêlant aux 
senteurs florales de rose, ylang ylang et 
fleur d’oranger, une tunique musquée et 
gourmande.

Réf : MDYHC1420050
Cont. ml : 50ml

9,00€

14,00€

29,00€ 39,00€ 39,00€

SHAMPOOING BIO
ET VEGAN PARFUM CERISE

Ce shampoing vegan au délicieux parfum 
de cerise est très doux et enrichi en actifs 
naturels. Le jus d’aloe vera nourrissant 
et hydratant bio ; le sodium PCA (sucre) 
qui est un conditionneur apportant de la 
souplesse aux cheveux ; la protéine de 
blé hydrolysée pour la force et le volume 
et l’ester de jojoba pour la brillance. Ce 
shampoing bio sans sulfate ni paraben 
est certifié BIO COSMOS et VEGAN.

Réf : AS9002
Cont. ml : 200ml 10,00€
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SHAMPOOING BIO
ET VEGAN PARFUM POMME

Ce shampoing vegan au délicieux parfum 
de pomme est très doux et enrichi en actifs 
naturels. Le jus d’aloe vera nourrissant et 
hydratant bio ; le sodium PCA (sucre) qui est 
un conditionneur apportant de la souplesse 
aux cheveux ; la protéine de blé hydrolysée 
pour la force et le volume et l’ester de jojoba 
pour la brillance. Ce shampoing bio sans 
sulfate ni paraben est certifié BIO COSMOS 
et VEGAN. 

Réf : AS9000
Cont. ml : 200ml 10,00€

Soins 
CHEVEUX

CONCENTRÉ D'ACTIFS BIO
POUR CHEVEUX ABIMÉS  
DYNAMISANT

Eau florale de néroli BIO, extrait 
de kiwi BIO, extrait de goji.

Réf : AS9015
Cont. ml : 20ml

CONCENTRÉ D'ACTIFS BIO
POUR CHEVEUX SECS

Eau cellulaire pomme BIO, 
Aquaxyl (Actif hydratant / 
sucres), extrait de pêche, 
extrait de mangue.

Réf : AS9012
Cont. ml : 20ml

CONCENTRÉ D'ACTIFS BIO
POUR CHEVEUX BLONDS 

Eau florale camomille 
BIO quinoa pro 
hydrolysé. Améliore la 
tenue de la couleur.

Réf : AS9013
Cont. ml : 20ml

4,50€

CONCENTRÉ D'ACTIFS BIO
POUR CHEVEUX FINS VOLUMATEUR

Eau florale de tilleul BIO, Tillicine 
(Actif Volume), extrait pêche 
BIO, extrait d’ortie blanche.

Réf : AS9016
Cont. ml : 20ml 4,50€

CONCENTRÉ D'ACTIFS BIO
POUR CHEVEUX GRAS 

Eau florale de sauge 
BIO,
Zinc PCA (Actif 
séborégulateur), 
extrait concombre BIO,
extrait d’ortie blanche.

Réf : AS9011
Cont. ml : 20ml

4,50€

CONCENTRÉ D'ACTIFS BIO 
ANTIPELLICULAIRE

Eau florale menthe poivrée 
BIO, extrait de citron vert 
BIO, extrait de saule blanc.

Réf : AS9010
Cont. ml : 20ml

4,50€

CONCENTRÉ D'ACTIFS BIO
ANTI-CHUTE

Eau florale de rose de Damas 
BIO, extrait de thé vert BIO, 
extrait de cranberry BIO, extrait 
de capucine.

Réf : AS9014
Cont. ml : 20ml 4,50€

4,50€

4,50€

SHAMPOOING BIO
ET VEGAN PARFUM POIRE 

Ce shampoing vegan au délicieux parfum 
de poire est très doux et enrichi en actifs 
naturels. Le jus d’aloe vera nourrissant et 
hydratant bio ; le sodium PCA (sucre) qui est 
un conditionneur apportant de la souplesse 
aux cheveux ; la protéine de blé hydrolysée 
pour la force et le volume et l’ester de jojoba 
pour la brillance. Ce shampoing bio sans 
sulfate ni paraben est certifié BIO COSMOS 
et VEGAN.

Réf : AS9001
Cont. ml : 200ml

Pour en faire un shampoing sur mesure, 
rajoutez les concentrés d'actifs (voir page 
suivante).

10,00€
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Soins 
CHEVEUX

SHAMPOOING SOLIDE
POUR CHEVEUX BLONDS 

Ce shampoing pour cheveux 
blonds est composé d'huile 
de Coco et d'amande douce 
pour hydrater, tandis que 
l'infusion de calendula aide 
à apaiser le cuir chevelu et 
à renforcer la croissance des 
cheveux. 

Réf : MDSSCBRP

SHAMPOOING SOLIDE
POUR CHEVEUX GRAS

Composé de sels de la mer 
morte pour absorber le gras.

Réf : MDSSCGJC

SHAMPOOING SOLIDE
POUR CHEVEUX TERNES

Shampooing solide riche 
et hydratant enrichi avec 
du beurre de cacao, de la 
lanoline, de l'huile de coco 
et de la poudre de cacao 
pour donner une douceur 
incroyable et du brillant aux 
cheveux ternes.

Réf : MDSSCTM

SHAMPOOING SOLIDE
POUR CHEVEUX COLORÉS 

Idéal pour cheveux colorés 
car il est composé d'extrait 
de henné et de genièvre 
pour ajouter brillant et 
élégance aux cheveux 
traités, tandis que l'huile de 
coco hydrate.

Réf : MDSSCCVR

SHAMPOOING SOLIDE
POUR HOMME

Idéal comme shampoing 
pour hommes, enrichi d'une 
infusion de romarin, de 
lavande et d'ortie pour 
aider à éliminer l'odeur et 
les dommages du cheveu 
tandis que l'huile de coco 
hydrate.

Réf : MDSSHBP

SHAMPOOING SOLIDE
POUR CHEVEUX SECS

Ce shampoing est composé 
d'huile de Coco pour 
hydrater, conditionner 
et ajouter de l'éclat aux 
cheveux grisonnants, secs et 
abîmés.

Réf : MDSSCSB

8,00€

8,00€
8,00€

8,00€

8,00€8,00€
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Soins enfants

SPRAY LAIT SOLAIRE SUN BIO
KIDS INDICE 50 

Appliquez généreusement et 
uniformément. Renouvelez 
fréquemment l’application 
surtout après chaque 
baignade ou s’être essuyé. 
N’exposez pas les bébés 
et les jeunes enfants 
directement au soleil. Leur 
faire porter tee-shirt, lunette 
et chapeau. Eviter les 
expositions entre 11h et 15h.

Réf : BB 9053
Cont. ml : 125ml

LAIT SOLAIRE BÉBÉ BIO
INDICE 50 SPÉCIAL BÉBÉ

Appliquez généreusement et 
uniformément. Renouvelez 
fréquemment l’application 
surtout après chaque 
baignade ou s’être essuyé. 
N’exposez pas les bébés 
et les jeunes enfants 
directement au soleil. Leur 
faire porter tee-shirt, lunette 
et chapeau. Eviter les 
expositions entre 11h et 15h.

Réf : BB 9051
Cont. ml : 50ml 21,90€

30,00€

VA PRENDRE TA DOUCHE BIO 
250ml

Ce gel lavant nettoie sans 
agresser tes cheveux, ton 
visage et ton corps grâce à 
sa formule très douce.

Réf : AS 9107 POIRE
Réf : AS 9104 FRAISE
Réf : AS 9101 ABRICOT

LAVE TOI LES MAINS BIO 250ml

Frotte l’intérieur de tes mains, 
l’extérieur, les poignets, 
entre les doigts : il faut bien 
nettoyer tous les recoins de 
tes mains.

Réf : AS 9108 POIRE
Réf : AS 9105 FRAISE
Réf : AS 9102 ABRICOT

GEL GINGIVAL PREMIERE DENTS

Ce gel permet de masser la 
gencive des bébés pendant 
la période des poussées 
dentaires et ainsi de les 
soulager.

Réf : BB 9017

MON COFFRET NAISSANCE

Ce coffret naissance est le cadeau idéal 
pour un nouveau-né, avec tout ce qu’il faut 
à l’intérieur pour prendre soin de bébé et 
bien commencer ! Ce coffret est composé de 
produits naturels, BIO et Vegan.

Réf : BB 9025
12,00 €

10,50 €

42,90 €

10,50 €
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CRÈME ENFANT COLD CREAM  

Soin cosmétique pour bébé. Sècheresse 
extrême et peaux agressées. Crème riche, 
sans parfum, certifiée biologique, pour le soin 
des peaux sèches et très sèches. Sa formule 
spécifique d’origine naturelle enrichie au Cold 
Cream et à l’extrait de Calendula bio peut 
s’utiliser sur toutes les parties du corps (visage, 
mains, corps..) pour hydrater, nourrir, protéger et 
apaiser les peaux agressées. Sans parfum, sans 
allergène, il est particulièrement adapté aux 
peaux sensibles. NON VEGAN.

Réf : BB 9022 
Cont. ml : 50ml

Coffret
adoptez un koala

Réf : BB 9024

SOIN POUR BÉBÉ BIO-LINIMENT

Ses propriétés apaisantes et antiseptiques 
en font un produit plus précisément 
recommandé pour l’hydratation de la peau 
des bébés et lors du change, notamment 
en cas de rougeurs ou d’érythème fessiers. 
Le liniment a largement fait ses preuves 
puisqu’il est utilisé pour prendre soin de la 
peau de bébé depuis plusieurs générations. 
Le liniment est à appliquer sur la peau 
simplement à l’aide d’un coton et n’a pas 
besoin d’être rincé : la fine couche grasse 
restante sert de film protecteur.

Réf : BB 9008 
Cont. ml : 500ml

MA PREMIERE EAU DE SENTEUR

une fragrance fraîche et délicate qui 
sent bon le bébé. La douceur d’une 
bergamote, alliée au coeur d’une 
fleur d’oranger pétillante, sur un fond 
gourmand vanillé.

Réf : BB 9032 22,50 €

Soins enfants

12,90 €

31,90 €

16,90 €
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LAIT DE TOILETTE POUR ENFANT

Lait de Toilette hydratant: 
soin cosmétique certifié 
biologique pour les peaux 
normales et sèches des 
bébés. Formule onctueuse 
d’origine naturelle à l’huile 
d’Amande douce bio et 
aux extraits de Calendula 
et de Lys bio. Laisse la 
peau propre, apaisée et 
protégée. Usage quotidien 
- Nettoyage de la peau 
(fesses, visages,....). Le Lait 
de Toilette ALPHANOVA 
BIO étant particulièrement 
doux; il peut aussi être 
utilisé quotidiennement par 
maman pour se démaquiller. 
Verser le Lait de toilette sur 
un coton ou directement sur 
la peau. Frotter délicatement 
pour enlever les impuretés.

Réf : BB 9002 
Cont. ml : 500ml

BOBO L' OURS VERT

Le glaçon peluche anti 
bosse. 

Ludique pour l’enfant.

Ne coule pas comme un 
glaçon ou la glace dans un 
gant éponge. 

Se stocke au congélateur.
Utilisable à tout âge sans 
contre-indication.

Ne refroidit pas les doigts.

Réf : BB 9038

GEL MOUSSANT 
DERMO-NETTOYANT 

Gel moussant: soin cosmétique, sans savon, 
hypoallergénique, certifié biologique pour 
la douche ou le bain quotidien de votre 
bébé et de vos enfants. Formule ultra douce 
d’origine naturelle aux extraits de Nénuphar 
bio, Camomille bio et de Calendula. Sa 
concentration en Glycérine végétale 
hydratante et en Extrait de Saponaire évite 
le dessèchement de la peau et des cheveux 
par l’eau calcaire. Usage quotidien - Ne 
pique pas les yeux, ne dessèche pas la 
peau. Laisse la peau et les cheveux très 
doux avec un délicieux parfum de bébé 
propre Verser quelques gouttes dans la main 
ou directement sur la peau ou les cheveux 
mouillés. Masser délicatement en faisant 
mousser. Rincer à l'eau. Bien sécher la peau 
de bébé et les plis cutanés. 

Réf : BB 9011 
Cont. ml : 200ml

Soins enfants

GEL NETTOYANT ENFANT 
MOUSSANT 3 EN 1 

Très doux est un soin 
cosmétique biologique 
pour la douche et le bain 
de bébé : il peut être utilisé 
comme gel lavant pour le 
corps, shampooing et aussi 
comme bain moussant. Sa 
formule très douce est issue 
du savoir-faire traditionnel 
provençal. Elle est riche en 
Miel, extraits de Tilleul, de 
Camomille et de Lavande 
apaisants. Ne pique pas les 
yeux.

Réf : BB 9009 
Cont. ml : 500ml

10,00 €

16,00 €

11,00 €

11,90 €
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Gamme 
anti-poux

ZEROPOU LOTION TRAITANTE FORTE
ANTI-POUX & LENTES 100% RADICALE

La lotion traitante ALPHANOVA KIDS ZEROPOU 
élimine 100% des poux et 100% des lentes en 
une seule application en 30 minutes. C’est un 
produit actif et efficace enregistré comme 
dispositif médical de classe 1. Des études ex vivo 
démontrent son efficacité. Sans insecticide, elle 
agit directement contre les poux et les lentes 
par mécanisme physique. Ses actifs végétaux à 
base d’huile de coco forment un film occlusif qui 
asphyxie poux et lentes. Une formule très douce 
qui conviendra aussi bien aux enfants qu’aux 
parents.

Réf : AS 9084

SHAMPOOING À LA LAVANDE BIO

Shampooing aux huiles 
essentielles de lavande, de 
géranium rosat et de tea 
tree à utiliser avant ou après 
la lotion traitante ZEROPOU. 
Ce soin d’origine naturelle 
enrichi en aloe vera bio et 
en extrait de coton, est très 
doux pour les cheveux et le 
cuir chevelu. La lavande est 
utilisée en prévention, pour 
éviter d’attraper des poux. 
Pour l’élimination des poux 
utilisez la lotion traitante 
ZEROPOU.

Réf : AS 9082

11,90 €

15,50 €

SPRAY CHEVEUX À LA LAVANDE BIO

Spray coiffant et parfumant certifié 
biologique à l’eau florale de lavande bio 
et aux huiles essentielles d’eucalyptus, de 
géranium rosat et de tea tree. La lavande 
est une plante très odorante qui est utilisée 
en prévention, pour éviter d’attraper les 
poux. Ce produit n’est pas un biocide. 
Pour l’élimination des poux utilisez la lotion 
traitante ZEROPOU.

Réf : AS 9084 8,50 €

Pack anti-poux

1 lotion traitante
+ 1 shampoing
+ 1 peigne en acier inoxydable

Réf : AS 9085

31,50 €
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ZEN & SLIM PACK MINCEUR BIO DETOX, 
DRAINAGE & CIRCULATION

La ligne minceur bio dynamisée Zen & Slim 
est un concentré de plantes biologiques aux 
fruits et aux fleurs de Bach.

Réf : NAT0500
Cont. ml : 3X250ml 59,50 €

ZEN & SLIM ADOOFIBRE BIO 

Les téguments et les mucilages 
de 3 ingrédients d’Adoofibre, ainsi 
que la grande présence de silicium 
contribuent à améliorer le bon 
fonctionnement du système digestif. 
Les bonnes bactéries lactiques 
de notre flore sont soutenues ainsi 
que les muqueuses. Le gonflement 
des fibres, au contact d’un liquide, 
augmente de bol alimentaire et 
normalise le transit intestinal et 
augmente l’effet de satiété. La 
présence de l’extrait de mélisse 
et des fleurs de Bach favorise la 
détente.

Réf : NAT0505
Cont. : 400gr 14,50 €

ZEN & SLIM ÉLIMINATION BIO 

Détoxifier les reins, le 
troisième émonctoire clef 
de la perte de poids et de 
l’évacuation des toxines du 
corps, et rester zen !

Réf : NAT0502
Cont. ml : 250ml

21,50 €

ZEN & SLIM CIRCULATION BIO 

assister la circulation et 
limiter la rétention et le 
stockage de graisses dans le 
tissus infiltrés par la cellulite 
et rester zen !

Réf : NAT0503
Cont. ml : 250ml

20,90 €

ZEN & SLIM DÉTOX BIO 

Détoxifier et assister le foie, 
l’organe maître de la perte 
de poids et de l’évacuation 
des toxines du corps et 
rester zen !

Réf : NAT0501
Cont. ml : 250ml

21,50 €

ZEN & SLIM BODYSVELT BIO  

Sa mission est de faciliter 
la détoxification du corps, 
apporter plus de détente 
et de sérénité, favoriser 
les fonctions digestives et 
améliorer et maintenir un 
équilibre pondéral optimal.

Réf : NAT0508
Cont. ml : 250ml

22,50 €
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PACK Minceur

Aide votre corps à se débarrasser des toxines, 
enlever les déchets de manière naturelle, 
augmenter les niveaux d'énergie, apporter une 
sensation de légèreté, supprimer doucement votre 
appétit , accélérer votre métabolisme , soutenir 
la combustion des graisses et la perte de graisse, 
expérience aromatique minceur.

Réf : NAT0307

Compléments
alimentaires

STOP CALORIES ZEN & SLIM BIO 

Sa mission est d’aider 
la bonne gestion par 
notre organisme des 
lipides (graisses) et des 
glucides (sucres) souvent 
excessivement présents 
dans beaucoup de nos 
repas modernes, et cause 
des principaux excès de 
poids.

Réf : NAT0504 
Cont. : 60 gélules

ZEN & SLIM RITUEL MINCEUR BIO 

Complément alimentaire ZEN&SLIM 
Rituel Minceur Bio* - NATAVÉA.

Facilite la détoxification du corps, 
apporte plus de détente, favorise les 
fonctions digestives.

Réf : NAT0506
Cont. : 15 sachets 7,50 €

ZEN & SLIM BODYSVELT BIO 

Sa mission est de faciliter 
la détoxification du corps, 

apporter plus de détente 
et de sérénité, favoriser les 
fonctions digestives et 
améliorer et maintenir 
un équilibre pondéral 

optimal. 

Réf : NAT05073
Cont. Ml : 10 X 5ml

11,90 €

20,90 €

75 €
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Compléments
alimentaires

PACK TRIO ARTICULATIONS

Le pack Trio Articulations de 
Naturège est composé de 
3 flacons de compléments 
alimentaire:

•	 KINÉFLEX : 120 comprimés 
dosés à 500 mg - 
Poids total : 60 g

•	 AFLEXINE : 90 gélules 
végétales dosées à 540 
mg - Poids total : 57,15 g

•	 ATRODERM : 90 gélules 
dosées à 400 mg - 
Poids total : 44,55 g

Réf : NAT0300

PACK TRIO DÉTENTE RELAXATION

Le pack contient Détente Relaxation de 
Naturège contient 3 flacons de 125ml:

•	 NEUROZEN® : 90 gélules végétales 
dosées à 400 mg - Poids total : 44,55 g

•	 MAGNESIUM II+® : 90 gélules végétales 
dosées à 400 mg - Poids total : 44,55 g

•	 CALM'ACTIF® : 90 gélules végétales 
dosées à 400 mg Poids total : 44,55 g

Réf : NAT0301

SPIRULINA BIO
ANTI - FATIGUE, ÉNERGIE

Complément 
alimentaire Anti-
fatigue et Énergie. 

Notre Spiruline est certifée bio, ce qui 
garantit une algue de qualité supérieure, 
contenant naturellement de nombreux 
minéraux, protéines et vitamines.

Réf : NAT0180
Cont. : 120 pilules

OMÉGA 3 TENSION,
CHOLESTÉROL EPA DHA

Complément alimentaire Tension et 
Cholestérol.

Huile de poissons sauvages (anchois, 
sardines, maquereaux) vitamine E. 
De nombreuses études soulignent les 
effets positifs des Omega 3 dans notre 
alimentation : protection du système cardio 
vasculaire, aide à lutter contre les douleurs 
inflammatoires, les troubles de la mémoire, le 
stress... NON VEGAN.

Réf : NAT0125
Cont. : 120 capsules

VISIOBRONZ

Complément alimentaire Bronzage.
Spécial soleil prévu avant l'été avec 
l'incontournable extrait de racine de 
carotte, mais aussi de l'algue Dunaliella 
salina pour son bêtacarotène, du pollen 
de fleurs, des baies de myrtille, plus des 
vitamines et des minéraux.

Réf : NAT0190
Cont. : 60 pilules

99,90 € 23,00 €

22,50 €

23,00 €

99,90 €
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Compléments
alimentaires

AFLEXINE ARTICULATIONs

Permet de préserver et de 
régénérer les structures 
articulaires et les tendons 
lésés ou usés.

Réf : NAT0101
Cont. : 90 gélules

CALM'ACTIF BIO
APAISANT

Complément alimentaire 
concentré 100% naturel 
de plantes permettant la 
détente, la relaxation et le 
sommeil réparateur.

Réf : NAT0111
Cont. : 90 gélules

KINEFLEX BIO
ANTI - INFLAMMATOIRE

Complexe d'extraits de 
plantes qui agit sur les 
douleurs articulaires 
et améliore la mobilité 
des articulations grâce 
aux propriétés anti-
inflammatoires des 
harpagosides, du curcuma 
et des flavonoïdes présents 
dans les feuilles de cassis.

Réf : NAT0135
Cont. : 120 comprimés

ATRODERM JEUNESSE,
FERMETÉ & HYDRATATION

Permet de préserver et de 
régénérer les structures 
articulaires et les tendons 
lésés ou usés.

Réf : NAT0104
Cont. : 90 gélules

BONNE NUIT CALME
ET ACTIVITÉ CÉRÉBRALE

Contient des extraits 
de graines de griffonia, 
de racines de valériane 
et de feuilles de mélisse 
permettent d'améliorer la 
qualité du sommeil et la 
détente.

Réf : NAT0555
Cont. : 80 gélules

NEUROZEN RÉSISTANCE
AU STRESS ET SURMENAGE

Diminution de l’irritabilité, 
équilibre le système nerveux, 
favorise la décontraction 
musculaire, excellent sédatif 
nerveux, favorise le sommeil 
et renforce l'équilibre 
émotionnel.

Réf : NAT0160
Cont. : 90 gélules

39,90 €

37,90 €

25,00 €

37,50 €

24,00 €

41,50 €
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Compléments
alimentaires

HUILE DE NIGELLE 

Appelée également cumin noir, 
cette huile bienfaisante pour 
la peau réduit les phénomènes 
provoqués par le stress, la 
pollution ou le vieillissement. 

Réf : NAT0530
Cont. : 60 Capsules

TISANE RESPI'BRONCHE

Cette formule contribue à soutenir les voies 
respiratoires. L’effet balsamique de la guimauve et 
du bouillon blanc permet de faciliter l’expulsion des 
mucosités des voies pulmonaires. Le serpolet, thym 
sauvage, complète l’effet adoucissant même au 
niveau de la gorge tout en assainissant les poumons. 
L’eucalyptus facilite une respiration ample et 
complète.

Réf : NAT0593
Cont. : 70gr

PÉPINS DE PAMPLEMOUSSE BIO
DÉFENSES

Préserve les défenses de 
l’organisme.

Réf : NAT0002
Cont. ml : 45ml

ACEROLA BIO 1000
RENFORCE LES DÉFENSES

Anti-oxydant majeur, renforce les 
défenses de l’organisme, améliore 
la fixation et l’assimilation des 
minéraux (fer et calcium), favorise 
les mécanismes énergétiques 
(vitalité) et préserve l’équilibre 
cellulaire.

Réf : NAT0589
Cont. : 30 Comprimés

HUILE DE CBD 20%

Il est conçu pour avoir un fort 
dosage en terpènes gage 
d'efficacité. Elaborée avec du 
chanvre pure premium issue 
de l'agriculture biologique, 
cette huile de CBD est permet 
d'obtenir un effet rapide et 
quantifiable (selon votre 
nombre de prises).  
 
Cette formule n'induit aucune 
addiction ni somnolence 
observée au volant, mais 
il est toujours prudent 
d'expérimenter les effets en 
fin de journée ou le soir pour 
trouver sa dose d'efficace 
optimale et mesurer les 
actions dans les premiers 
usages.

Réf : NAT0545
Cont. : 10ml

24,00 €

15,00 €
19,00 €

65,50 €

27,90 €
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Compléments
alimentaires

GELÉE ROYALE FORTE BIO
ÉNERGIE & IMMUNITÉ

Energie, croissance, 
immunité, cheveux.

Réf : NAT0130
Cont. : 60 gélules

PACK TRIO IMMUNITÉ - VITAKÉ, GELÉE ROYALE & 
ACÉROL'ACTIF

Compléments alimentaires Naturège 
1 pilulier de 75 comprimés + 1 pilulier de 90 
gélules + 1 pilulier de 60 gélules 

Le trio gagnant pour booster vos défenses 
immunitaires !

Réf : NAT0305

Omega 3 Fort 35% EPA 25% 
DHA 

Pour le cœur, la mémoire, 
l'humeur et de très 
nombreuses fonction 
nerveux et immunitaires

Complément alimentaire à 
base d'huile de poisson.

Réf : NAT0537
Pilulier de 60 capsules.

Cheveux & Ongles 

Cheveux et Ongles est un complexe à base 
de vitamines et minéraux pour prendre soin 
de vous, de vos cheveux et de vos ongles, 
de l’intérieur. Il apporte à vos cheveux et à 
vos ongles tout ce dont ils ont besoin pour 
une croissance et une structure saine. Ainsi, il 
nourri de l’intérieur : vos ongles fragiles sont 
renforcés, solidifiés et repoussent plus forts, 
et les cheveux fragilisés se voient fortifiés, le 
bulbe pileux est stimulé favorisant ainsi la 
pousse du cheveu.

Réf : NAT0520
Pilulier de 60 gélules

SPRAY PROPOLIS BIO
DÉSINFECTANT ET CICATRISANT

Lutte contre les agressions 
de l’organisme, désinfectant 
et cicatrisant externe. 
Protecteur contre les micro-
organismes indésirables.

Réf : TDA0730
Cont. ml : 30ml

PACK TRIO VITALITÉ - SPIRULINA, DYN'ACTIF & 
GELÉE ROYALE

Compléments alimentaires Naturège - 1 
pilulier de 120 comprimés + 1 pilulier de 90 
gélules + 1 pilulier de 60 gélules

Le trio gagnant pour retrouver votre énergie !

Réf : NAT0306

44,90 €

93,00 €

99,90 €

20,00 €

23,00 €
18,00 €
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DYN' ACTIF

Dyn'actif de Naturège 
contribue à réduire la fatigue.

Réf : NAT0121

DRAGON TONIC

C'est un complexe de 
nutriments naturels (Ginseng, 
Tribulus, Gingembre, Maca 
Bio…) permettant d’améliorer 
et de stimuler les fonctions 
sexuelles féminines et 
masculines.

Réf : NAT0122

BAMBOU TABASHIR

Le Bambou Tabashir est 
un puissant reminéralisant 
qui régénère, renforce 
et protège les disques 
intervertébraux (lumbago, 
contracture, sciatique, 
arthrose, lombalgie ou dos 
fragile).

Réf : NAT0401

TrioZinc D3

La vitamine D3 et les 3 sources 
de zinc contribue au bon 
fonctionnement du système : 
immunité, os et phanères.

100% des besoins journaliers, 
indispensable pour tout le 
monde et pour toute la famille.

Pilulier de 60 Comprimés 
sécables riches en Zinc et 
Vitamine D3

Réf : NAT0518

CALCIOL

CALCIOL® aide à la croissance osseuse, 
augmente la fixation du calcium, renforce 
le système immunitaire, améliore le 
développement cérébral chez l'enfant, 
protège la vue et soigne les engelures, 
crevasses et gerçures.

Réf : NAT0110

HARPAGOPHYTUM BIO

L'harpagophytum améliore nettement 
la mobilité des articulations, remplaçant 
avantageusement les traitements classiques 
anti-inflammatoires car il permet d'en 
diminuer les doses et il est dénué de toute 
toxicité.

Réf : NAT0420

MAXIFORCE BIO

Cette boisson donne un 
regain d’énergie à son 
consommateur en utilisant 
un mélange d’ingrédients 
stimulants.

Réf : NAT0152

23,90 €

33,90 €

15,50 €

33,50 €

19,90 €

15,50 €

10,00 €
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DERMAPUR

Il aide à l’amélioration de 
la pureté de la peau et de 
l’éclat du teint, aide à la 
régénération des phanères 
et de l’épiderme, contribue 
à l’élimination des déchets 
métaboliques de la peau et 
limite l’excès de sébum.

Réf : NAT0120

Compléments
alimentaires

Cassis beauté 60 gélules

Ses principales actions : 
hydrate et assouplit 
l’épiderme, agit sur la 
mémoire et sur le système 
nerveux et hormonal, 
protège et régule le système 
cardio-vasculaire et réduit 
les troubles de la circulation. 
Les oméga 3, 5, 6 et 9 sont 
des Acides Gras Essentiels 
(A.G.E), qui protègent le 
système nerveux et cardio-
vasculaire et réduisent les 
troubles de la circulation.

Réf : NAT0526

MENO YAM

Méno-yam de Naturège est 
un complément alimentaire 
naturel qui réduit les 
troubles du cycle et de 
la ménopause (bouffées 
de chaleur, transpiration, 
douleurs), améliore l’humeur 
et l’équilibre émotionnel, 
améliore l'équilibre pondéral 
en limitant la rétention d'eau 
d'origine hormonal et limite 
les effets du vieillissement 
(antioxydant).

Réf : NAT0151

ONAGRE

Le complément alimentaire 
Onagre de Naturège 
est riche en acides gras 
essentiels régulateur 
des oestrogènes, 
de la progestérone, 
équilibrage des processus 
physiologiques au niveau de 
l’épiderme. 

Réf : NAT0433

PACK TRIO FEMME

les actifs associés des 3 formules 
soulagent le bas ventre, calment 
et détendent, hydratent la peau et 
limitent l’apparition d’impuretés.
 
Réf : NAT0303

MIGREDOL BIO

Migrédol de Naturège est 
un complexe 100% végétal 
permettant de réduire la 
nuisance des spasmes, maux 
de tête et inflammations 
diverses liées à la digestion, 
aux cycles féminins ou à la 
fatigue générale.

Réf : NAT0155

29,90 €

20,90 € 32,90 € 16,90 €

89,50 €

33,90 €
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Compléments
alimentaires

PACK TRIO 
BEAUTÉ PEAU

Le climat, les impuretés, la 
fermeté ou simplement l’âge 
agissent aussi sur votre peau 
ou teint.

Réf : NAT0302

GLUCICONTROL

GLUCICONTROL® de 
NATUREGE régule le 
taux de sucre dans 
le sang, favorise la 
consommation du 
glucose sanguin dans 
l’organisme, favorise le 
bon fonctionnement 
pancréatique, est un 
antiseptique contre les 
parasites intestinaux 
et est aussi un 
antioxydant. 

Réf : NAT0132

PÉPINS DE COURGE

Lorsque les problèmes 
prostatiques et urinaires sont 
liés au vieillissement, l'huile 
de pépin de courge est un 
moyen naturel et efficace 
pour se débarrasser des 
troubles de la miction.

Réf : NAT0167

charbon végétal actif

Le Charbon végétal actif supprime 
efficacement l'aérophagie, les 
éructations et les gaz intestinaux. 
Il aide ainsi à améliorer l'esthétique 
de la silhouette en permettant de 
retrouver un ventre plat. De même, 
il supprime la mauvaise haleine 
dûe généralement à une trop forte 
fermentation intestinale. Enfin, il est 
utile dans le traitement des diarrhées 
car il absorbe les bactéries et forme 
un pansement intestinal.

Réf : NAT0402

96,90 €

26,90 €

RENFORT VEINEUX

Il rassemble un très grand 
nombre de plantes 
circulatoires réunies sous 
forme d'extraits concentrés 
standardisés qui assurent la 
présence de grande qualité 
de principes actifs.

Réf : NAT0170 28,90 €

32,50 €

PACK TRIO HOMME

La synergie des 3 formules pour les 
hommes permet de soutenir la fonction 
hormonale et la prostate.

Réf : NAT0304 93,90 €

16,50 €

PROSTAZINC

Utilisés depuis de nombreuses 
années dans les troubles 
urinaires et en particulier de 
l'hypertrophie bénigne de la 
prostate, de l'extrait de tomates 
(Lycopersicon esculentum) 
(lycopène) et de Triozinc (citrate, 
gluconate et sulfate de zinc), qui 
est un régulateur du métabolisme 
hormonal.

Réf : NAT0166 33,50 €
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APIZEN PASTILLES BIO
BIO ANTI - INFECTIEUX

Propriétés anti-infectieuses 
grâce à la propolis, aux huiles 
essentielles d'eucalyptus et de 
pin. APIZEN est apaisant grâce 
au miel de lavande et aux fleurs 
de bach. 

Réf : TDA0725
Cont. : 50gr

Compléments
alimentaires

VITALITÉ TRÉSOR DES 
RUCHES BIO  ÉNERGIE

TRÉSOR DES RUCHES est 
donc idéal pour les enfants 
en période de croissance, les 
adolescents conjuguant le 
sport et les études, les adultes 
et personnes âgées fatiguées 
et déprimées.

Réf : TDA0700
Cont. : 10 x 5ml 19,00 €

9,00 €

PROPOLIS FRANÇAISE PURE BIO
ANTI - INFECTIEUX

Propriétés pour stimuler 
l'immunité.

Réf : TDA0715
Cont. : 10 x 5ml 15,00 €

APIFORCE  BIO
FORTIFIANT ET ANTI - INFECTIEUX

Action complète, parfaite 
en période de stress, 
ressourçant tous les aspects 
du mental et du physique.

Réf : TDA0705
Cont. : 10 x 5ml 19,00 €
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Compléments
alimentaires

Gummies complexe
anti-âge - 150G

COMPLEXE ANTI-ÂGE de YUMI BEAUTY a été 
spécialement formulé pour aider à protéger 
les cellules contre le vieillissement (grâce au 
terminalia) et le stress oxydatif (grâce à la 
vitamine E).

Gummies complexe
solaire - 150G

COMPLEXE SOLAIRE de YUMI BEAUTY a été 
spécialement formulé pour préparer la peau 
au soleil et aider à prévenir le vieillissement 
cutané.

•	 La vitamine A contribue au maintien 
d’une peau normale.

•	 Le cuivre contribue à la pigmentation 
normale de la peau.

•	 Le cuivre et la vitamine C contribuent 
à protéger les cellules contre le stress 
oxydatif.

•	 La vitamine C contribue à la formation 
normale de collagène pour assurer 
la fonction normale de la peau.

Réf: MDYFB3001150

•	 Le terminalia aide à protéger les cellules 
contre le vieillissement**.

•	 La vitamine B2 contribue au maintien 
d’une peau normale.

•	 La vitamine B2, C et E contribuent 
à protéger les cellules contre 
le stress oxydatif.

•	 La vitamine C contribue à la formation 
normale de collagène pour assurer 
la fonction normale de la peau.

Réf: MDYFB4001150

28,00 €

Gummies complexe
peau nette - 150G

Le stress, une mauvaise alimentation, 
les hormones, la pollution favorisent la 
production de sébum et l’acné. COMPLEXE 
PEAU NETTE de YUMI BEAUTY a été 
spécialement formulé pour aider à la 
détoxification (grâce au fenouil) et maintenir 
une peau normale (grâce au zinc).

• La vitamine B3 et le zinc contribuent au 
maintien d’une peau normale.
• L’ortie est reconnue pour contribuer à une 
peau nette**.
• Le zinc contribue à protéger les cellules 
contre le stress oxydatif.
• Le fenouil soutient les systèmes de 
détoxication.

Réf: MDYFB2001150

28,00 €
Gummies complexe
cheveux et ongles - 150G

COMPLEXE CHEVEUX & ONGLES a été 
spécialement formulé pour aider au maintien 
de leur beauté ! Idéal pour les ongles mous 
et cassants, cheveux ternes et fatigués.

•	 La prêle favorise la croissance et 
le renforcement des cheveux et 
améliore l’aspect des ongles.

•	 Le sélénium, le zinc et la vitamine B8 
contribuent au maintien de cheveux 
normaux.

•	 Le sélénium et le zinc contribuent au 
maintien d’ongles normaux.

•	 La vitamine B6 contribue à la synthèse 
normale de la cystéine. 

•	 La cuivre contribue à la pigmentation 
normale des cheveux.

Réf: MDYFB1001150

28,00 € 28,00 €

65



MAGNÉSIUM 6+

6 magnésium en 1 pour plus 
d'efficacité.

Le magnésium marin 
participe au tonus et au 
bien-être en modulant 
la réactivité au stress et 
en inhibant l'excitabilité 
neuronale. 

Pilulier de 120 comprimés à 
croquer, à avaler ou encore 
à sucer dosés à 750 mg.

Réf : NAT0150

Compléments
alimentaires

Collagène marin Silicium Alcazen
+ MSM 100% naturel

Le bambou et le soufre favorisent le confort 
articulaire et contribue au fonctionnement 
normal des articulations et des os. Une 
synergie aux effets remarquables pour 
la peau, les cheveux, les tendons, les 
articulations, les os, ...

Le meilleur collagène polyvalent qui agit 
pour la peau plus ferme, les cheveux, les 
tendons, les muscles, les articulations, des 
phanères forts.

Réf : NAT0588
Poudre de 90 g

ALCAZEN Bicarbonate de soude
Alimentaire & Hygiène

Le bicarbonate de soude est un produit 
polyvalent qui s'avère utile dans de 
nombreux domaines car il désinfecte, 
détartre, dégraisse...

Réf : NAT0586
Pot de 200g

21,90 €

7,50 €
41,50 €
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Réf : NAT0004
Flacon de 250 ml

Hépadrel Liquide

Hépadrel est le seul cocktail bio dépuratif 
et détox du foie contenant 13 plantes 
digestives donc des fleurs de Bach.

Draineur du foie et de la vésicule 
biliaire.

En effet, cet hépato biliaire 
soutient, draine les toxines 
du foie naturellement en 
détendant le système 
hépatique avec des 
plantes calmantes 
dynamisées car 
ne dit-on pas 
“le foie c’est 
la colère, on 
se fait de la 
bile”.

Hépadrel Bio - Détox-Foie

HEPADREL® est une synergie d'extraits secs, 
décoction, hydrolat, HE et fleurs de bach 
dynamisés.

Draineur du foie et de la vésicule biliaire.

Les 8 plantes médicinales principales pour 
le foie à la fois drainantes, détoxifiantes, 
digestives et dépuratives.

Hépadrel facilite les processus digestif et 
l'assimilation de tous les autres compléments 
alimentaires.

Réf : NAT0005 28,50 €

Pack 3 Hepadrel Liquide

HEPADREL® est une synergie d'extraits secs 
de 8 plantes médicinales pour le foie à la 
fois drainantes, détoxifiantes, digestives 
et dépuratives , un complexe de plantes 
dépuratives et détoxifiantes qui améliorent 
le fonctionnement hépatique et biliaire ainsi 
que la digestion.

Hépadrel facilite les processus digestif et 
l'assimilation de tous les autres compléments 
alimentaires.

Réf : NAT0004-3
Pack de 3 Flacons de 250 ml
Cure complète.

53,50 €

18,90 €
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Se laver les mains avant et 
après avoir utilisé des huiles 
essentielles.

Ne pas utiliser chez la femme 
enceinte pendant les 3 premiers 
mois de grossesse. 

Femmes allaitantes, demandez 
conseil à votre médecin. Ne pas
utiliser chez les bébés et les 
enfants de moins de 6 ans. 

Ne pas laisser les flacons 
d'huiles essentielles à la portée 
des enfants.

Vous pouvez utiliser nos huiles 
pures et nos compositions dans 
tous types de diffuseurs : par 
diffusion lente (pots pourris, 
galets poreux, diffuseurs avec 
éponge), par chauffage (ronds 
d’ampoules, brûles parfums, 
diffuseurs céramiques), par 
ventilation à froid (différents 
types de tampons à imbiber 
d’huiles), par ultrason, dans les 
fontaines et brumisateurs. 

HUILE ESSENTIELLE BIO
RAVINTSARA  
 
Le Ravintsara est 
traditionnellement 
reconnu pour 
soigner en douceur 
différents maux 
du quotidien (nez 
bouché, grippe, 
boutons de fièvre...).

Réf : HEB4077-10
Cont. ml : 10ml

HUILE ESSENTIELLE BIO 
TEA TREE  

Elle est 
traditionnellement 
utilisée pour stimuler 
les défenses 
naturelles, mais 
également pour les 
soins des peaux à 
imperfections.

Réf : HB4084-10
Cont. ml : 10ml

HUILE ESSENTIELLE BIO
YLANG YLANG 

Traditionnellement 
reconnue pour agir contre 
le stress et l’agitation, 
et réputée comme 
aphrodisiaque, elle s’utilise 
également dans les soins 
des cheveux.

Réf : HEB4095-10
Cont. ml : 10ml

HUILE ESSENTIELLE BIO  
EUCALYPTUS RADIATA

Elle est un des meilleurs 
remèdes naturels pour 
traiter les infections 
respiratoires telles que les 
rhinites, rhinopharyngites, 
toux grasses.

Réf : HEB4027-10
Cont. ml : 10ml

HUILE ESSENTIELLE BIO 
CYPRÈS  

Cette huile est 
traditionnellement 
réputée pour ses qualités 
toniques et circulatoires 
exceptionnelles, ainsi 
que pour calmer les 
toussotements.

Réf : HEB4020-10
Cont. ml : 10ml

HUILE ESSENTIELLE BIO 
ORANGE DOUCE 

L’orange douce est 
traditionnellement utilisée pour 
ses propriétés calmantes mais 
également en tant que tonique 
digestif.

Réf : HEB4065-10
Cont. ml : 10ml

HUILE ESSENTIELLE BIO
PATCHOULI 

Invitant au voyage, le patchouli 
est traditionnellement reconnu 
pour ses vertus parfumantes et 
déstressantes.

Réf : HEB4070-10
Cont. ml : 10ml

HUILE ESSENTIELLE BIO
PAMPLEMOUSSE

Elle est très efficace 
pour lutter contre la 
cellulite ou la rétention 
d'eau.

Réf : HB4068-10
Cont. ml : 10ml

nos
huiles 
essentielles

8,00 €

9,50 €

12,50 €

8,00 €

4,50 €

10,50 €

11,50 €

7,00 €
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Nos
huiles
bio

HUILE ESSENTIELLE BIO
CITRON 

Traditionnellement connue pour 
ses effets bénéfiques sur l’appareil 
circulatoire, ainsi que la santé 
digestive, immunitaire et sa qualité 
antiseptique.

Réf : HEB4014-10
Cont. ml : 10ml

HUILE ESSENTIELLE BIO 
CITRONNELLE DE JAVA 

Cette huile est traditionnellement 
conseillée pour préparer des huiles 
de massage de confort articulaire, 
mais aussi pour calmer les piqûres 
d’insectes.

Réf :HEB4015-10
Cont. ml : 10ml

HUILE ESSENTIELLE BIO
GIROFLE 

Le clou de girofle est 
traditionnellement utilisé en cas 
de caries et douleurs dentaires, 
mais également comme stimulant 
général. 

Réf : HEB4036-10
Cont. ml : 10ml

HUILE ESSENTIELLE BIO
LAVANDIN GROSSO  

Traditionnellement réputée 
pour faciliter la décontraction, 
en cas de troubles du 
sommeil, stress, crampes ou 
courbatures.

Réf : HEB4040-10
Cont. ml : 10ml

HUILE ESSENTIELLE BIO
MANDARINE VERTE  

Cette huile essentielle est 
traditionnellement utilisée pour 
combattre le stress et la nervosité, 
et favoriser un sommeil réparateur. 

Réf : HEB4053-10
Cont. ml : 10ml

HUILE ESSENTIELLE BIO
MENTHE POIVRÉE  

Traditionnellement 
reconnue pour aider à 
lutter contre les nausées, 
le mal des transports et les 
maux de tête, elle s’utilise 
aussi pour soulager les 
démangeaisons.

Réf : HEB4056-10
Cont. ml : 10ml

HUILE ESSENTIELLE BIO
NIAOULI

Elle est principalement 
utilisée pour lutter contre 
les infections respiratoires. 
A ce petit jeu, elle excelle 
grâce à ses propriétés anti-
infectieuses, expectorantes et 
immunostimulantes : ni le nez 
bouché, ni la gorge enrouée 
ne lui font peur.

Réf : HEB4058-10
Cont. ml : 10ml

7,00 €

5,00 €

7,00 €

10,50 €

6,00 €

5,50 €

9,00 €
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huiles
bio

HUILE ESSENTIELLE BIO
lavande aspic

L'huile essentielle de Lavande aspic 
stabilise les émotions et amène à 
la relaxation. Rafraichissante, l'huile 
essentielle de Lavande aspic dégage 
une odeur herbacée très agréable. 
Connue depuis longtemps pour ses 
vertus calmantes, elle est utilisée en 
cas de coups de soleil. Réparatrice et 
apaisante, l'huile essentielle de Lavande 
aspic est traditionnellement employée 
en cas de piqûres d'insectes et de petits 
problèmes cutanés.

Réf : HEB4038-10
Cont. ml : 10ml

HUILE ESSENTIELLE BIO
EUCALYPTUS citronné  

Reconnue pour ses qualités apaisantes 
et anti-inflammatoires exceptionnelles, 
l'huile essentielle d'Eucalyptus citronné 
s'utilise traditionnellement dans les huiles de 
massage destinées au confort articulaire et 
musculaire. L'huile essentielle d'Eucalyptus 
citronné est également appréciée en 
diffusion les soirs d'été pour son effet répulsif 
sur les moustiques. 

Réf : HEB4025-10
Cont. ml : 10ml

HUILE ESSENTIELLE BIO
LITSÉE CITRONNÉE 

Aussi appelée Verveine exotique, les notes 
citronnées de l'huile essentielle de Litsée 
citronnée BIO favorisent la détente, la 
joie et la bonne humeur. Elle figure donc 
en première place dans la catégorie 
des huiles essentielles de l'humeur. En 
olfactothérapie psycho-énergétique, l'huile 
essentielle de Litsée citronnée BIO soutient 
ainsi les états dépressifs, en aidant à 
chasser les idées noires. Elle est préconisée 
pour redonner confiance en soi et en la 
vie en général. En cuisine, l'huile essentielle 
de Litsée citronnée dévoile un arôme 
citronné original qui se marie avec délice 
et originalité aux fruits de mer et poissons blancs.

Réf : HEB4049-10
Cont. ml : 10ml

Romarin cinéol

Tonique, l'huile essentielle de 
Romarin à cinéole est utilisée en 
cas de fatigue, de surmenage 
et de manque de concentration. 
Dotée d'une odeur aromatique 
puissante, l'huile essentielle de 
Romarin à cinéole est aussi 
réputée en accompagnement des 
épisodes hivernaux. Revitalisante, 
l'huile essentielle de Romarin à 
cinéole s'utilise pour les soins des 
cheveux. Son action tonique fait 
de l'huile essentielle de Romarin à 
cinéole un ingrédient intéressant 
dans les soins des peaux grasses. 

Réf : HEB4078-10
Cont. ml : 10ml

HUILE ESSENTIELLE BIO
GÉRANIUM ROSAT  

Régénérante, l'huile essentielle de Géranium est 
très utilisée en cas de peau sujette aux rougeurs. 
Ses composés purifiants font de l'huile essentielle 
de Géranium  un ingrédient idéal des soins pour 
les peaux inconfortables ou sujettes à imperfections. Pour purifier l'air 
ambiant, l'huile essentielle de Géranium Egypte dégage un parfum 
rond et fleuri très agréable.

Réf : HEB4033-5  |  Cont. ml : 5ml

Pin sylvestre  

 Avec son parfum frais de forêt et de sève de pin, 
l'huile essentielle de Pin sylvestre est merveilleuse 
en diffusion. Dynamisante et tonique, l'huile 
essentielle de Pin sylvestre revigore le corps et 
stimule l'esprit. Rafraichissante, l'huile essentielle 
de Pin sylvestre est également réputée pour 
dégager la respiration.

Réf : HEB4075-10
Cont. ml : 5ml

13,00 €

8,20 €

6,50 € Lavande vraie

L'huile essentielle de Lavande 
vraie est depuis longtemps 
connue pour ses vertus 
réparatrices. Apaisante cutanée, 
l'huile essentielle de Lavande 
vraie est traditionnellement 
utilisée dans les soins des peaux 
sensibles ou à problèmes. 
Ses propriétés calmantes et 
relaxantes permettent d'utiliser 
l'huile essentielle de Lavande vraie 
en diffusion pour procurer sérénité 
et bien-être. 

Réf : HEB4039-10
Cont. ml : 10ml 15,50 €

7,60 €

6,00 €

9,50 €

HUILE ESSENTIELLE BIO
EUCALYPTUS GLOBULUS 

Rafraîchissante, l'huile essentielle d'Eucalyptus globulus 
est connue pour ses multiples vertus sur le système 
respiratoire. Puissante, l'huile essentielle d'Eucalyptus 
globulus est traditionnellement utilisée pour dégager 
la respiration. Purifiante, l'huile essentielle d'Eucalyptus 
globulus aide à lutter contre les désagréments hivernaux.

Réf : HEB4026-10
Cont. ml : 10ml

5,00 €
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mélange
d'huiles
essentielles

10,00 €

AGRUMES 30ML

Réf : ME 0035

air pure 30ML

Réf : ME 0038

tropiques 30ML

Réf : ME 0036

ambiance 30ML

Réf : ME 0031

relaxant 30ML

Réf : ME 0030

zen 30ML

Réf : ME 0033

douceur 30ML

Réf : ME 0042

forêt d'eucalyptus 30ML

Réf : ME 0032

cannelle 30ML

Réf : ME 0037

Coeur de provence

Réf : ME 0034

été zen

Réf : ME 0040

fraîcheur

Réf : ME 0039

6,90 €GUIDE PRATIQUE DES 
HUILES ESSENTIELLES

Réf : HE 2800

MÉLANGES 
D'HUILES ESSENTIELLES

Nous avons déterminé des assemblages d’huiles 
essentielles en fonction des attentes les plus 
importantes du public (relaxation, désodorisation, 
désinfection, respiration...) Ces compositions peuvent 
être utilisées dans tous les types de diffuseurs.
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DIFFUSEUR ÉLÉCTRIQUE
POUR CARRÉ FONDANT

Hauteur : 9,5 cm
Diamètre  : 15 cm 

Surface de diffusion : 20m2

Céramique Blanc 

Disponible en  versions :
•	 COSTA Réf : DECN1
•	 VIANNA Réf : DEVN2
•	 SERINA Réf : DEVN3
•	 LYANA Réf : DEVN4
•	 Coupelle céramique de rechange Réf : CCR
•	 Ampoule de rechange 40w Réf : AR40W
•	 Bambou Réf : DECN5
•	 Roses Réf : DECN8
•	 Hypnotique Réf : SC20MD-JB1809

36,00 €

14,00 €

•	 MODÈLE FLEUR Réf : BBCF
•	 MODÈLE COEUR Réf : BBCC

diffuseur à froid
d’huile essentielle nomeo
lumineux
 
Un diffuseur d'huiles essentielles à froid. Peu 
encombrant et nomade. Il fonctionne sur pile (3x3A 
non fournies), par USB ou 
par secteur (adapteur non 
fourni). Cela permet de 
l'utiliser sans contrainte à 
tout moment de la journée 
et où que vous soyez 
(bureau, voiture, hôtel, 
salle de bain, chambre...). 
Son système de ventilation 
génère un flux d'air en 
contact avec le buvard 
où sont versées les huiles 
essentielles.

Réf : DHEAF

26,00 €
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BRÛLEUR CÉRAMIQUE NOIR 
SPRING

Hauteur : 10 cm.
Diamètre  : 12 cm.
Céramique Noir.
Fonctionne avec une bougie type 
chauffe-plat (non incluse).
Modèle noir.
 
Réf : BSCN

BRÛLEUR PARFUM POUR 
CARRÉ FONDANT

Hauteur : 8 cm.
Diamètre : 9 cm.
Céramique Blanc ou Noir.
Fonctionne avec une bougie 
type 
chauffe-plat (non incluse). 

•	 MODÈLE NOIR Réf : BCN
•	 MODÈLE BLANC Réf : BCB

10,00 €

12,00 €



36,00 €

DIFFUSEUR ÉLÉCTRIQUE BOIS

Vous serez fasciné par 
son style brut et naturel. 
Le senteur diffusé vous 
envoûtera et parfumera 
délicatement votre 
intérieur.

Réf : SC20MD-JB1701

38,00 €

lampe de Sel d’Himalaya

Elle est une source naturelle d’air frais et 
sain. Esthétique, son look naturel et brut se 
marie parfaitement à tous les styles de déco 
et à toutes les pièces. 

Réf : MDLDS-46
Poids : 4 à 6 Kg

En cristal de sel totalement naturel, elle émet 
une lumière fixe. Nos lampes sont sculptées à 
la main, chaque lampe est unique. 
On lui prête également des 
bienfaits pour améliorer 
notre bien-être au 
quotidien grâce aux ions 
négatifs que la lampe 
génère : Purifie l’air en 
neutralisant la pollution, 
réduisant la poussière, 
le pollen et d’autres 
contaminants de notre 
air ambient.

Réf : MDLDS-23
Poids : 2 à 3 Kg

38,90 €

28,90 €

DIFFUSEUR ultrasonique 
venise

La brume qui se dévoile et 
les senteurs qui s'échappent 
révèlent la nature même de 
ce diffuseur particulièrement 
décoratif qui vous ouvre les 
portes de l'aromathérapie.

Réf : DUVEN

82,00 €

nos
diffuseurs
senteurs

DIFFUSEUR ÉLECTRIQUE HYPNOTIQUE

Vous serez fasciné par la 
profondeur de la lumière et 
les couleurs d'arc en ciel. Le 
senteur diffusé vous envoûtera 
et parfumera 
délicatement votre 
intérieur.

Réf : SC20MD-
JB1809

78,00 €DIFFUSEUR ultrasonique hypnose

En verre effet 3D, son rendu visuel est féerique et 
hypnotisant. Ses illuminations semblables à des 
feux d'artifices vont égayer vos soirées et attirera 
la curiosité de vos convives. 

Réf : DUHYP
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Nos Senteurs d'Ambiance

DIFFUSEUR BATONNETS 

•	 FLEUR DE COTON 
Réf : DBFC

•	 LINGE FRAIS 
Réf : DBLF

•	 LAIT CARAMEL 
Réf : DBLC

•	 VANILLE MONOI 
Réf : DBVAMO

Cont. ml : 100ml

DIFFUSEUR BATONNETS 

•	 FLEUR DE COTON Réf : RDBFC
•	 LINGE FRAIS Réf : RDBLF
•	 VANILLE MONOI Réf : RDBVAMO
•	 FRUITS ROUGES Réf : RDBFR

Cont. ml : 200ml

BRUME D'OREILLERS 

Spray de 150 ml, votre diffuseur 
d’ambiance facile à emporter 
partout avec vous, en voiture, 
au bureau, à hôtel, en caravane, 
et dans votre sac à main...

•	 FLEUR DE COTON Réf : BOFC
•	 LINGE FRAIS Réf : BOLF
•	 POUDRE DE RIZ Réf : BOPDR
•	 VANILLE MONOI Réf : BOMO

Cont. ml : 150ml

CONCENTRÉ D'AMBIANCE 25cl 

Facile à utiliser et à  doser grâce à sa 
pipette integrée. Vous pouvez l'emporter 
partout avec vous, en voiture, avec nos 
clips, au bureau, à hôtel, en caravane, et 
dans votre sac à main...

•	 LINGE FRAIS Réf : CALF
•	 VANILLE MONOI Réf : CAVAMO
•	 FLEUR DE COTON Réf : CAFDC
•	 POUDRE DE RIZ Réf : CAPDR

PARFUM D'AMBIANCE
AUX HUILES ESSENTIELLES
100% NATURELLES

Livré en flacon blanc de 100 ml afin de 
conserver les huiles essentielles. Ces parfums 
d’intérieur sont équipés d’un spray sans 
gaz propulseur afin de préserver la couche 
d’ozone. Il est conçu pour durer et être 
réutilisé de nombreuses fois, Deux pressions 
suffisent pour désodoriser une pièce. 
Sans retombées humides et collantes (alcool 
certifié Bio).

9,00 €

12,00 €

19,00 €20,00 €

22,00 €

galets

Réf AP ambre patchouli 
Réf VAMO vanille monoi 
Réf CI citronnelle  
Réf GUI guimauve  
Réf LC lait caramel  
Réf LF linge frais 
Réf FR fruits rouges 
Réf FDC fleur de coton 
Réf VA vanille 
Réf NO nougat 
Réf CACO cascade de coco 
Réf PUP purple plum 
Réf HIN histoire de noel 
Réf ASS assouplissant  
Réf CRCH croissant chaud  
Réf BIS biscuit  
Réf ECH escapade au chalet 
Réf MPE maison pain d’épices

8,00 €

•	 FLEURS DES ILES Réf : DE 400B
•	 	FRAICHEUR BOISÉ Réf : DE 404B
•	 VERVEINE Réf : DE 401B
•	 	ÉPICES INDIENNES Réf : DE 402B
•	 MAISON SAINE Réf : DE 408B

	
Cont. ml : 125ml
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diffuseurs
senteurs DIFFUSEUR STELLAR

Très design et portable, vous allez 
pouvoir créer une ambiance chaude 
et chaleureuse, pour des pièces 
allant jusqu'à 20m2.

Réf : DIFE 628

CLIP SENTEURS VOITURE

Ce diffuseur voiture en 
inox se clipse sur la grille 
d'aération et permet de 
créer une atmosphère saine 
et agréable dans le véhicule. 
Son utilisation simple permet 
une mise en service rapide 
et efficace.

•	 En inox et 5  buvards 
fournis.

•	 TRIBAL Réf : CA-TRI
•	 FLAMANT ROSE 

Réf : CA-TRIFR
•	 TÊTE DE MORT Réf :  

CA-TRITM 

Réf : B10CSV 

DIFFUSEUR AUTONOME COEUR

Mini diffuseur en argile blanche, livré dans une 
magnifique boite en aluminium brossé. Il suffit de 
l’ouvrir et de verser une dizaine de gouttes d’huiles 
essentielles afin de diffuser vos arômes préférés. 
Vous pourrez également diffuser tout type de 
parfum sans détérioration de votre diffuseur. Il est 
rechargeable facilement et vous pourrez le poser 
partout : au bureau, à l’ hôtel, dans la voiture, en 
camping, à la maison, sur votre bureau... 

C’ est un cadeau utile et peu onéreux à offrir à ses 
amis ou à s’offrir pour se faire plaisir. Réservé aux 
petites pièces... 

Réf : DIFE 617

2,00 €31,00 €

7,00 €

12,00 €

Buvards de 
rechange sans 
clip x 10 pour clip 
senteur voiture.
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SAVON NOIR LIQUIDE 1

Formule concentrée et économique.
Le savon noir liquide pour la détergence est un savon 
fabriqué à l’ancienne, sous la responsabilité d’un 
maître savonnier, selon la méthode de Marseille, cuit 
au chaudron, à base d’huile d’Olive. Naturellement 
glycériné, il est formulé sans 
tensioactif synthétique ni 
graisse animale. Produit 
non testé sur les animaux, 
facilement biodégradable.  

Le savon noir à l’huile 
d’olive est le nettoyant 
multi usages par 
excellence. Il est 
naturel, économique 
et écologique. 
Il remplace les 
produits ménagers 
et d’entretien 
courants : 
nettoyant pour 
carrelage, vitres, 
dégraissant, 
détachant, liquide 
vaisselle, lessive 
liquide, etc... 

Il peut être utilisé 
pour la maison pour 
nettoyer, entretenir, 
dégraisser, faire 
briller, et détacher  
les carrelages, 
parquets, marbres, 
terres cuites, vitres, 
etc...

Également les 
cuisinières, hottes, 
fours, barbecue, éviers, 
sanitaires, salle de bain, vaisselle, cuir, automobile, 
etc... 

•	 Réf : SANOL1000 
Cont. ml : 1000ml

Pour l'entretien
LESSIVE BIO + BIDON

ÉCONOMIQUE, PRATIQUE, 
ÉCOLOGIQUE, réalisez votre 
lessive maison à base de 
copeaux de savons BIO pour un 
lavage naturel et doux.

Les copeaux de savon sont 
garantis 100% végétales, sans 
parfum et sans colorant.
100% BIODÉGRADABLE.
La boîte comprend une cuillère 
doseuse pour faciliter le dosage 
des copeaux de savons.

•	 Lessive bio 750gr + 
bidon Réf : LEBI

•	 Recharge lessive bio 
500gr Réf : RELE

SAVON DÉTACHANT
À LA TERRE DE SOMMIÈRES 

La terre de Sommières est une argile naturelle au 
fort pouvoir détachant. 

Efficace contre les tâches de fruits, café, thé, 
herbe, sang, graisse, vin, encre, etc… Savon 100gr 
à l’huile essentielle d’orange donne un parfum frais 
et agréable au linge. Sa forme pratique permet 
une utilisation comme un stick (frotter avec le petit 
côté du savon) pour  les petites tâches, ou une 
application plus large pour les grandes tâches. 

•	 Réf : SADET100 
Cont. : 100gr.

Copeaux de savons 
BIO pour réaliser 
votre lessive 
maison 100% 
biodégradable

22,00 €

7,00 €
23,00 €

39,00 €
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BRACELET EN LIEGE
DE PROTECTION ELECTROMAGNETIQUE WP1 - WP2

Réalisation en liège naturel avec surpiqure 
suivant la norme ROHS et REACH 
Technologie brevetée et testée par les 
laboratoires EMITECH et NEXIO. Production 
normée ISO 9001.

Poids : 14gr

Pas d’usure du dispositif dans le cadre d’une 
utilisation normale.

nos bracelets nos 
pendentifs

PENDENTIF LIEGE
DE PROTECTION ELECTROMAGNETIQUE 
wP1-WP2-WP3

Technologie enveloppée dans un véritable 
liège naturel suivant la norme ROHS et 
REACH. Technologie brevetée et testée par 
les laboratoires EMITECH et NEXIO
Production normée ISO 9001

Poids : 7 à 12g

PENDENTIF CUIR DE PROTECTION
ELECTROMAGNETIQUE WP1-WP2-WP3

Technologie enveloppée dans un véritable cuir 
avec tannage minéral suivant la norme ROHS 
et REACH. Technologie brevetée et testée par 
les laboratoires EMITECH et NEXIO
Production normée ISO 9001

Poids : 7 à 12g

Dotée d’un dispositif 
quantique de type «passif» 
ce qui implique aucun 
effet secondaire. Il permet 
d’absorber les ondes et de 
les transformer en énergie 
continue. Il peut se porter 
au poignet coté droit ou 
gauche. La version WP2 est 
destinée aux personnes en 
état de fatigue extrême 
ou ayant besoin d’un 
rééquilibrage énergétique 
important. (se reporter 
au tableau CHOIX DU 
DISPOSITIF)

Utilisation 24/24h sauf sous 
la douche
Ne pas utiliser ce produit 
sous l’eau
Nettoyage du bracelet 
uniquement avec une 
lingette sans alcool

Les Bracelets ainsi que les pendentifs de 
protection peuvent s’utiliser pour
•	 Améliorer son énergie au quotidien 

(augmentation du taux vibratoire)
•	 Améliorer sa résistance musculaire
•	 Protéger les personnes 

dites Electrosensibles
•	 Baisser le stress et la fatigue
•	 Améliorer sa concentration et 

son efficacité dans le travail
•	 Réduire les troubles du sommeil

•	 Réf : BLWP1

•	 Réf : BLWP1

Réf :  
•	 PLWP1
•	 PLWP2
•	 PLWP3

Réf :  
•	 MEWP1
•	 MEWP2
•	 MEWP3

58,00 €

58,00 €

47,00 €

42,00 €
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wave protect
PAIRE DE TALONNETTES
DE PROTECTION ELECTROMAGNETIQUE WP2

Composé de 2 talonnettes en élastomère hypoallergénique 
avec dessous anti-dérapant. 2 dispositifs quantiques 
de protection contre les ondes électromagnétiques et 
radiofréquence (système français breveté et certifié Emitec).

Poids des talonnettes : 29gr

Les Talonnettes de protection peuvent s’utiliser pour:
•	 Améliorer ou rééquilibrer son énergie
•	 Améliorer sa résistance musculaire
•	 Améliorer l’équilibre du corps
•	 Aider à capter l’énergie terrestre par les méridiens R1 

Réf : TE

BROCHE AQUA CLIP
DE PROTECTION ELECTROMAGNETIQUE 
WP1

L’AQUA CLIP peut s’utiliser pour
•	 Améliorer son énergie au 

quotidien (augmentation 
du taux vibratoire)

•	 Améliorer sa résistance 
musculaire

•	 Protéger les personnes dites 
Electrosensibles

•	 Baisser le stress et la fatigue
•	 Améliorer sa concentration et 

son efficacité dans le travail
•	 Réduire les troubles du sommeil
•	 La pratique de sport aquatique

 
Réf : AR00095
Poids de la broche : 15gr

BROCHE energisante

Réf : BE

•	 Réalisation suivant la norme ROHS et REACH;
•	 Technologie brevetée et testée par les 

laboratoires EMITECH ET NEXIO;
•	 Production normée ISO 9001;
•	 Pas d’usure du dispositif dans le cadre 

d’une utilisation normale.

CLEAN WATER PROTECT

Ce dispositif s’utilise pour
•	 Améliorer l’équilibre 

énergétique du corps
•	 Diminuer les inflammations
•	 Nettoyer l’eau contenue 

dans votre organisme

Réf : AR00127
Poids : 25g

Training wp6
poignet pour sportifs

Réf : AR00118
Poids : 25g

DUO NUTRIMENTS +

Les disques DUO NUTRIMENTS s’utilisent pour
•	 Améliorer le goût des aliments
•	 Améliorer la valeur nutritionnelle 

des aliments
•	 Améliorer le taux vibratoire des 

aliments liquides et solides
•	 Dynamiser les aliments liquides et solides
•	 Améliorer l’équilibre énergétique du 

corps après absorption des aliments

Réf : AR00071
Poids : 17gr

63,00 €

59,00 €

69,00 €49,00 €

79,00 €

52,00 €
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Revela Femme
EAUX DE PARFUMS 100 ML, 30ML**

Créations originales. élaborées et 
conditionnées en France, en Pays 
de Grasse. 

** Pour le 30ml rapprochez-vous 
auprès de votre conseiller pour les 
références disponibles.

Réf : PF 100

Revela 
homme
EAUX DE PARFUMS 100 ML, 30ML**

Créations originales. élaborées 
et conditionnées en France, en 
Pays de Grasse. 

** Pour le 30ml rapprochez-vous  
auprès de votre conseiller pour les 
références disponibles.

Réf : PH 100

100ml 26,50 €

Evidence  
homme / femme 
EAUX DE PARFUMS 100 ML 
+ 15 ML OFFERT, 50ML, 30ML

Créations originales. élaborées et conditionnées en 
France, en Pays de Grasse.

Parfumez- vous selon vos envies, pour plonger votre 
corps et votre esprit dans un pur moment de plaisir 
gourmand. Succombez à cet univers de bien-être, de 
sensualité et de tentation qui saura combler vos sens.

Inflammable - tenir loin de toute source de chaleur. Ne 
pas avaler, ne pas laisser à la portée des enfants sans 
surveillance.

Réf : 
enfants : Pce100
femmes : Pcf100
hommes : Pch100

100ml +15ml 50ml 30ml

30,00 € 22,00 € 17,00 €

26,50 €
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EAUX DE PARFUMS 50 ML  

Créations originales. élaborées et 
conditionnées en France, en Pays 
de Grasse. 

•	 BISCUIT CHOCO : PE50BC
•	 BABY M.D : PE50BMD
•	 MAE E FILHO : PE50MF

EAUX DE PARFUMS 100 ML

Créations originales. élaborées et 
conditionnées en France, en Pays 
de Grasse.

•	 VIOLETTE CITRON
•	 POMME CARAMEL

Revela enfant
Sélection
classique 
enfant

EAUX DE PARFUMS 100 ML  
+ 15 ML OFFERT, 50ML, 30ML

Créations originales. élaborées 
et conditionnées en France, en 
Pays de Grasse.  

•	 CHOCOLATINE
•	 NOUGATINE

Evidence 
enfant

Selection
classique

EAUX DE PARFUMS 100 ML, 50ML 

Créations originales. élaborées et conditionnées en 
France, en Pays de Grasse. 

Parfumez- vous selon vos envies, pour plonger votre 
corps et votre esprit dans un pur moment de plaisir 
gourmand. Succombez à cet univers de bien-être, de 
sensualité et de tentation qui saura combler vos sens. 
Inflammable - tenir loin de toute source de chaleur. 
Ne pas avaler, ne pas laisser à la portée des enfants 
sans surveillance.

Eau de toilette 100ml
senteur Monoï

Réf : EDTMO

Eau de toilette 50ml
senteur Monoï

Réf : EDT50MO

29,00 €

22,00 €

26,50 €

21,00 €100ml +15ml 50ml 30ml

30,00 € 22,00 € 17,00 €
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Evidence
les essentielles

Elégance 
classique femme 
et homme

Parfum en flacon 
rechargeable

Eau de parfum 100ml

•	 Santal
•	 Vanille
•	 Rose
•	 Lavande
•	 Fleur d’oranger
•	 Musc blanc
•	 Jasmin
•	 Noix de coco
•	 Bonbon à la violette
•	 Fleur de frangipanier
•	 Pain d’épices
•	 Barbe à papa
•	 Cèdre 

Réf : Pcee100

Eau de parfum 100ml

Réf :
PSCH001
PSCFH011

recharge Eau de 
parfum 100ml

Réf : PSCFH001

40,00 €

30,00 €

Parfum privée 
Homme / Femme
EAUX DE PARFUMS 100 ML  
 
Créations originales. élaborées et 
conditionnées en France, en Pays de 
Grasse. 

•	 KRYSTAL
•	 VIDA
•	 FIGUERA
•	 TERRES BRULANTES D'ORIENT 

Des fragrances absolument divines, pour 
une peau délicatement parfumée...

30,00 €

25,00 €
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Nos bougies gourmandes 
, faites à la main, issues 
de l'artisanat français, 
évoluent, tout au long de 
l'année, avec régulièrement 
des nouveautés. 
 
La photo ci contre n'est pas 
contractuelle. 
 
Demandez les offres en 
cours à votre conseiller(e)

nos 
bougies
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Les bienfaits de la lithothérapie ?

Les pierres et minéraux naturels 
sont connus pour leurs propriétés 
curatives et leurs vertus apaisantes. 
Elles peuvent aider à soulager le 
stress et l'anxiété, à améliorer la 
concentration et à favoriser la 
relaxation. Elles peuvent également 
aider à équilibrer les énergies et à 
rétablir l'harmonie.

La société M.Distribution se fait 
un point d'honneur à élargir sa 
gamme lithothérapie tout au long 
de l'année afin de répondre aux 
nombreuses demandes de nos 
clients. Tout, ne peut être représenté 
sur le catalogue général, mais nous 
avons à disposition le catalogue 
spécial lithothérapie que nous vous 
transmettrons avec plaisir.

litho
thérapie
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Plus qu'un VDI ...

où l' entraide est 
une  philosophie

Rejoignez
notre équipe
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Votre conseiller (ère)

1 RUE DES CADES ZI DU MIJOULAN
34680 SAINT GEORGES D'ORQUES

www.mdistribution.net 

m.distributioncontact@gmail.com

+33 (0)6 61 54 45 17


